

всем нашим бедам не хватало еще стать источником планетарного разрушения, уничтожения ни в чем не повинных людей, стран и народов! Не в этом космическое предназначение Великой Державы и народа-богоносца! Просто без России мир рухнет. Это не преувеличение. Без русского народа, такого доверчивого и терпимого, смелого и решительного, мужественного и отважного, заблуждающегося и сомневающегося, доброго и жестокого одновременно, способного на великие подвиги свершения, мир лишится одной из самых ярких красок в своей многообразной палитре. И потому так важно знать, что нас может ожидать впереди и как нам избежать катастрофы, отойти от губительного края пропасти, где мы, к сожалению, оказались. А для этого необходимо вновь обрести проектную состоятельность, о чем мы и поговорим в заключительной части трилогии «Битвы глобальных проектов».

Глава 1

Что есть?

Для того чтобы проект состоялся и был успешным в цивилизованной борьбе, необходимо наличие:

- проектообразующей территории;
- проектообразующего народа;
- проектообразующей идеи;
- проектообразующей элиты.

Что же в настоящее время есть у «Русского проекта»?

Проектообразующая территория

«Территория России составляет 17075260 кв. км и в основном лежит севернее 55° с.ш. 85% территории непригодны для постоянного комфортного проживания населения, так как 8099 ледников общей площадью 56131,6 кв. км и вечная мерзлота (районы Сибири и Дальнего Востока) занимают 65% территории России, болота и заболоченные земли – почти 22%, реки и озера около 4%. Часть земель периодически затопливается водой, часть – пустыни, солончаки, горы и овраги. Свыше 40% территории покрыты лесами. В сельском хозяйстве

занято около 2,22 млн кв. км, из них под пашню отведено всего 1,32 млн, под поселения всех типов 0,2 млн, под промышленные сооружения и военные цели – 0,2 млн, под прочее – 0,1 млн кв. км. Таким образом, для счастливой жизни у россиян остается 2561289 кв. км. Это всего 15% территории».

(«Население России. Статистика, факты, комментарии, прогнозы». http://www.rf-agency.ru/acn/stat_ru).

Несмотря на страшные потрясения XX века, приведшие к сокращению входящих в проект земель, (с 22 млн кв. км в 1914 г. до нынешних 17 млн кв. км), проектообразующая территория у «Русского мира» есть. И она огромна. В то же время нужно понимать, что масштаб этих потерь сопоставим с территорией нынешнего Евросоюза. Но как бы там ни было, мы занимаем 1/7 часть суши и, казалось бы, должны этим гордиться. Однако в последние годы наблюдается все большая разобщенность наших территорий. Вызвано это отсутствием развитой автодорожной сети, современных высокоскоростных железных дорог, разветвленного воздушного сообщения. Одновременно монополизация рынка пассажирских и грузовых перевозок делала малопривлекательным и чрезмерно дорогим сообщение между городами и весями России. Трудно назвать единым пространством, где работающий в Санкт-Петербурге сын не в состоянии слетать к больной матери во Владивосток, а подрастающие вдали от бабушек и дедушек внуки не могут прилететь к ним на лето из Петропавловска-на-Камчатке в Краснодар. Даже дорога из Москвы на Кавказ занимает до двух суток поездом! И это при том, что в Японии, Франции и Китае давно курсируют поезда, способные развивать скорость более 300 км/ч. Запущенный в конце первого десятилетия века электропоезда «Сапсан», курсирующий между Питером и Москвой, лишь с натяжкой можно назвать прорывом, ибо он движется по старому железнодорожному полотну и развивает скорость до 250 км/ч, что почти в два раза ниже, чем в тех же Китае, Японии и Франции.

Почему мы говорим здесь о дорогах? Да потому, что именно они являются теми самыми скрепами, которые формируют из разрозненных

территорий единое пространство, называемое страной-державой – империей! С чего начинали римляне после присоединения к империи очередной территории? Со строительства дорог, которые по тем временам были лучшими в мире. Некоторые из них сохранились по сию пору и используются так же эффективно, как и в античные времена.

Что сделали американцы в середине XX века? Наложили на огромную территорию США решетку из федеральных дорог, три из которых соединили восток с западом, а три – север с югом. Правда, реализовали они свой план только во времена Эйзенхауэра в середине 50-х. Но реализовали же! И теперь по дорогам США перевозятся товары на сумму около 5 трлн. долларов.

Но США – это далеко и немного похоже на сказку. А вот Китай – у нашей границы. И там каких-либо 20 лет назад дорог мирового класса совсем не было. Что же сейчас? Общая протяженность автомобильных дорог в Поднебесной составляет 1,4 млн км, в том числе около **300 тыс. км – с покрытием**. При этом **25 тыс. км – автомагистрали**, способные вызвать у моих соотечественников, всегда считавших Китай страной третьего мира, культурный шок. Многие из них никогда не видели автомобильных дорог такого высокого качества! Сам ездил. Знаю¹³.

В России же на сегодняшний день нет **ни одной автомагистрали уровня середины XX века!** Ни одной! Небольшие участки, строящиеся главным образом вблизи президентских и премьерских резиденций и дворцов, в счет не идут. У нас нет ни одной федеральной дороги, которая бы соединяла восток страны с ее западными областями. Я уже не говорю о том, что шоссе, соединяющего север и юг нет даже в планах! Да что там рассуждать, если нормального автодорожного

¹³ *...В России за год прокладывают столько автодорог, сколько в Китае строят за 10 дней... Балансовая стоимость 1 км кольцевой автодороги в Санкт-Петербурге – €20 млн. Цена 1 км трассы «Скандинавия» в районе Хельсинки – €3,4 млн. Самый дорогой автобан в Германии – бетонный участок трассы А-6 – обошелся в 12,2 млн €/км. На Западный Скоростной Диаметр, дорогу протяженностью 48,9 км, собираются потратить 212,7 млрд руб. – 100 млн евро за 1 км. При строительстве только одного участка КАД было похищено более 211 млн рублей...» («Население России. Статистика, факты, комментарии, прогнозы». http://www.rf-agency.ru/acn/stat_ru).*

сообщения нет даже между двумя столицами!!! Дорога из Петербурга в Москву мало чем изменилась с тех пор, как ее описал Радищев. Во всяком случае, хайвеем, автобаном или скоростной дорогой нельзя назвать те 700 км, которые тянутся по пересеченной местности, через деревеньки и поселки, столь же убогие и забытые, как 200 лет назад, когда люди жили без канализации и водопровода в покосившихся деревянных домишках. И это впечатление не может изменить даже небольшой участок помпезной дороги в районе Валдая, всякий раз обновляемой к приезду сановного лица. Даже он не выдерживает никакого сравнения с американскими, немецкими, итальянскими, французскими, японскими и китайскими шоссе.

С железными дорогами дело обстоит еще хуже, хотя в свое время Россия в этой области шла ноздря в ноздю с Западом. Да, теперь у нас есть «Сапсан». И это удобная штука. Но он появился лишь в декабре 2009 года! В то время как в Японии первый скоростной поезд системы «Синкансэ́н» соединил Токио и Осаку еще в 1964 году! То есть на 45 (!) лет раньше. По некоторым данным, всего с момента открытия по 2010 год по скоростным железнодорожным линиям Японии было перевезено 4,9 млрд. пассажиров! То есть пока мы разрабатывали и внедряли «сапсаны», японцы совершили около 5 млрд. поездок, позволившие что-то построить, что-то создать, жениться, родить детей, навестить стариков, поклониться могилам предков, посетить музеи и храмы. И чего не ездить, если сегодня скорость поездов на линии превышает 300 км/ч?! Как же далеко мы от них отстали! Неужто на всю жизнь?

Ну, Япония, понятно! Восточная деспотия. Азиатский способ производства. К Европе-то мы уж наверняка ближе. Ан нет! И здесь «полный пердюманокль», как говорила моя тетья. Еще в 1981 году на вызов японцев ответили французы, построив высокоскоростную ветку Париж-Лион. Сегодня же французская сеть скоростных электропоездов TGV (*Train à Grande Vitesse* тэ-жэ-вэ) – охватывает юг, запад и северо-восток Франции, а также Бельгию, Италию и Швейцарию. Аналогичная и совместимая с TGV железнодорожная сеть Thalys действует в Германии и Нидерландах. В Великобритании таковой является Eurostar. В общей сложности TGV обеспечило на сегодняшний день перевоз 2

млрд. пассажиров. Это, конечно, меньше, чем в Японии, но все же, согласитесь, впечатляет!

Ну, ладно! Допустим! Япония, Франция, Германия – все это развитые капиталистические страны, над которыми не висело «полувековое проклятье социализма», загнавшего нашу страну в отсталость и мракобесие. Поэтому оставим в покое эти державы. Нам справедливее было бы сравнить, скажем, с Китаем!

Что ж! Давайте сравним. Тем более что китайские реформы и наша «перестройка» стартовали практически одновременно. Более того, КНР не отказалась от социалистического пути. Там до сих пор всем рулит компартия Китая. И что мы видим? А видим мы следующее: в апреле 2007 года состоялся «полет» первого скоростного поезда по маршруту Шанхай – Сучжоу, а уже к началу 2008 года в эксплуатацию были введены 280 скоростных поездов. Сегодня поездка из Пекина в Шанхай (1438 км) занимает примерно 10 часов, а из Пекина в Харбин (1200 км) – около восьми. Но на достигнутом китайцы не остановились. В 2009 году они ввели в эксплуатацию самые быстрые в мире поезда, несущиеся со средней скоростью 350 км/ч! Да будь у нас такие поезда, поездка из Москвы в Махачкалу показалась бы легкой прогулкой, я смог бы каждую неделю, в выходные, навещать престарелого отца (самолетов не выношу). Да что там Махачкала! При средней скорости 350 км/ч дорога до Новосибирска (3500 км) заняла бы всего 10 часов (сейчас почти трое суток), до Красноярска (4300 км) – 13, до Иркутска (5300 км) – 16 часов, а до Хабаровска (8500 км) – чуть более суток! То есть на Дальний Восток можно было бы съездить на майские праздники! Понятно, что там есть остановки и объективные задержки. И на самом деле, все это будет чуточку дольше. Но все равно! Даже двое-трое суток до Владивостока – это сказка! От такой перспективы дух захватывает.

А самое главное, введение в эксплуатацию высокоскоростных железнодорожных линий заставит авиаперевозчиков резко уменьшить свои аппетиты. Именно это произошло в Китае, где стоимость авиабилетов на внутренних линиях практически сравнялась со стоимостью железнодорожных. У нас же монополизация рынка

«крылатых коней» привела к тому, что слетать в Израиль, Турцию или Англию на лайнерах заморских авиакомпаний много дешевле, чем воспользоваться услугами наших родных авиаперевозчиков внутри страны¹⁴.

Вывод по первому разделу однозначен: с проектообразующей территорией у «Русского проекта» явные проблемы. И если в ближайшее же время не скрепить это «лоскутное одеяло» крепкими нитями автомагистралей и скоростных железных дорог, Россия обязательно расползется на уделы.

Проектообразующий народ

«Общая численность населения России, по последним сведениям, составляет, приблизительно 129700000 человек. Из них 82% (106354000 человек) проживают в городах и поселках городского типа, причем:

- в Москве – 12952000 человек;***
- в Московской области – 7999500 человек;***
- в Санкт-Петербурге – 6898400 человек;***
- в Ленинградской области – 3482700 человек.***

Из общей численности населения, человек:

- люди пенсионного и предпенсионного возраста – 73929000 (57%);

¹⁴ * «...Авиатранспортом раньше (до начала реформ – Авт.) пользовалось 97% населения, теперь только 3%... Российская гражданская авиация более чем в три раза сократила объем авиаперевозок и в десятки раз – выпуск гражданских самолетов... Россия возглавила «черный список» опасных для авианерелетов стран. Полеты гражданских самолетов в России и странах СНГ заканчиваются катастрофами вдвое чаще, чем в Африке, и в 13 раз чаще, чем в среднем по миру. В период с 2003 по 2005 год в России ежегодно производилось от 11 до 18 гражданских самолетов всех типов. В 2010 году было выпущено всего 7 гражданских самолетов. Между тем американская компания Boeing и европейская Airbus производят каждая по 350–400 машин ежегодно. По сравнению с 2000 годом число гражданских аэродромов сократилось почти на 40%...». («Население России. Статистика, факты, комментарии, прогнозы». http://www.rf-agency.ru/acn/stat_ru).

- личный состав армии вместе с контрактниками, срочниками, вольнонаемными, персоналом вспомогательных предприятий, научных институтов, КБ и – 1144000;

- личный состав ФСБ, ФСО, Службы спецсвязи, ФПС, СВР и др. – 2140000;

- штатные сотрудники МЧС, ФМС, МВД, ВВ, ФСИН, Минюста и Прокуратуры – 2539000;

- работники таможи, налоговых, санитарных и прочих инспекций – 1238000;

- чиновники лицензирующих, контролирующих и регистрирующих органов – 1312000;

- аппарат МИД и госзагранучреждений (СНГ, ООН, ЮНЕСКО, ПАСЕ, пр.) – 91000;

- служащие прочих федеральных агентств, министерств и ведомств – 1253000;

- клерки пенсионных, социальных, страховых и прочих фондов – 1724000;

- депутаты и сотрудники аппаратов властных структур всех уровней – 1870000;

- священнослужители и обслуживающий персонал религиозных и культовых сооружений – 528000;

- нотариусы, работники юридических бюро, адвокаты и заключенные – 842000;

- персонал частных охранных структур, детективы, секьюрити и др. – 1975000;

безработные – 8370000.

Итого 98 955 000 человек, существующих за счет бюджета и платежеспособной части населения. Остается 29745000 человек. И это наше все. Весь малый, средний и фермерский бизнес-класс. Куда, между прочим, входят еще и малолетние дети, школьники, студенты, домохозяйки, беспризорные, бомжи, вынужденные переселенцы, беженцы, и прочие и прочие и прочие. Это, отчасти,

объясняет тот факт, что ВВП России не намного превышает экономический продукт округа Лос-Анджелес, США“.

(«Население России. Статистика, факты, комментарии, прогнозы».http://www.rf-agency.ru/acn/stat_ru).

Нет сомнений, что проектообразующий народ в России есть. И этот народ – русские! По данным последней переписи населения около 80 % всего населения страны. При этом языком межнационального общения также является русский. Второй по численности этнос – татары, составляют 3,83% населения (около 5,6 млн человек). Казалось бы, что тут спорить? Россия – родина русских. И прав поэт, сказав: «Здесь русский дух, здесь Русью пахнет». Но не все так просто. Из-под ног русских национальное самосознание выбивается. Делается это умышленно или по неразумению – решать читателю.

В свою очередь автор абсолютно уверен, что делается это осознанно мастерами закулисных игр, видящих в величии русского народа главную преграду на пути реализации их собственных амбициозных планов по завоеванию мирового господства. Аварец может гордиться тем, что он аварец. В чеченце вы обретете врага, если назовете его как-то иначе. Татары все чаще вспоминают о своем великом прошлом и 1000-летней истории Казани. Но как только прозвучит слово «русский», сразу же начинаются рассуждения интеллигентствующих персон о неправомерности подобного определения, крики либералов о шовинизме, истерика демократов по поводу «отката в мрачное прошлое великорусского национализма». С другой стороны, под дудку все тех же манипуляторов термин «русский» охотно используют в своих лозунгах, названиях и призывах профашистские организации левацкого толка. При этом ни первые, ни вторые о судьбе собственно русского народа ничуть не беспокоятся.

А ведь именно русский народ совершил многовековой победный марш от Балтики до Тихого океана, переплыл через пролив и дошел аж до границ с испанскими колониями в Новом Свете. Да, да! Калифорния когда-то была русской землей! Причем сделано это было без кровопролития, резни, резерваций, без сжигания на кострах язычников. Одновременно росла и численность русского народа. Если в

Московском княжестве времен Ивана III проживало порядка двух миллионов человек, то к концу царствования Ивана Грозного их было уже около десяти миллионов, а во времена Петра I – почти 16 миллионов. По данным переписи 1897 года, русские составляли 55400309 человек, или 47,66% всего населения империи.¹⁵

Что касается нашего времени, то как бы ни ругали советскую власть, но после двух империалистических и одной гражданской войны, после репрессий, которые принято исчислять десятками миллионов человек, численность русских в XX веке значительно выросла и по данным переписи 1979 года составила **137 397** тысяч человек*! То есть за 80 лет после переписи 1897 года оно увеличилось почти на 82 миллиона человек. Таким образом, каждые двадцать лет страна прирастала 20-ю миллионами человек, или по миллиону в год! Пиком же роста населения в СССР стал 1987 год. Но даже отталкиваясь от 137 397 000 человек и сравнивая этот показатель с данными переписи 2002 года (порядка 116 миллионов), понимаешь, что за небольшой исторический период, фактически за те же двадцать лет русских стало более чем на **20** миллионов человек меньше! А если учесть, что последняя перепись 2010 года показала уменьшение народонаселения нашей «счастливой Родины» еще как минимум на 2 000 000 человек, то налицо картина демографической катастрофы! событий русских через 100 лет вообще может не на планете. А мы все удивляемся: куда делись римляне? Когда-то великий народ?

Попытки избавить человечество от русских предпринимались с давних пор. Но в открытом бою/войне это не получалось плохо. Как правило, желающие получали по мордам и возвращались к себе несолоно хлебавши. И тогда народ стали разлагать изнутри. На Руси, где пьяного, особенно во времена старообрядчества, встретить было крайне сложно, начали активно пропагандировать культуру пития. Первым таким агитатором-пропагандистом стал царь Петр Алексеевич, прозванный потомками Великим. С чем автор согласен, поскольку

¹⁵ *Фонд Даниила и Аллы Андреевых. <http://www.swentari.ru/>

великий вред он учинил стране, ее культуре, обычаям и традициям. Потом, после него, уже много чего было¹⁶.

Не раз и не два народ ломали под иноземщину и «западнизм», все пытаясь заставить русских стать европейцами. Однако ничего из этого не вышло, ибо русский человек по своему внутреннему состоянию ох как отличается от человека любой иной культуры. И почему надо обязательно на кого-то быть похожим? Русский мир и так самодостаточен. А русский по генотипу и архетипу скорее человек восточной культуры, а не западной. Но его все тянули туда, в закон, порядок, свободу. А русское сердце тянется к справедливости, домострою и воле! Именно воля, а не свобода воспевается в русских песнях. А что такое воля? Это не «осознанная необходимость» по Марксу. Это, прежде всего, возможность выбора в иерархии. Царю подчинюсь. А тебе барин или наместник – ни за что! Ибо лихоимец ты. Вот и весь сказ. Эту русскую черту замечательно подметил великий русский писатель Николай Лесков, когда описал негодование русского крепостного, которого приезжий управляющий-англичанин наказал тем, что приколот его булавкой к креслу. Нет, дорогой! Выпороть желаешь? Выпори. А вот воли лишать не смей!

Одним словом, чтобы справиться с русскими, надо было сделать так, чтобы их начали «чморить» свои же русские, ставшие образованными. Так появилась интеллигенция, которую Ленин, спустя много лет, назвал «говном нации». Правда, он был не оригинален. Ибо о так называемой «русской интеллигенции» вполне конкретно высказывались до него великие заступники России, ее святые, в

¹⁶ *«Ежегодно по причине употребления табака в России умирает 270000 человек. Курят почти 70% мужчин и более 30% женщин... Россия потребляет более 20% всего героина, производимого в мире. Объем потребляемого героина в России составляет 300 тонн в год, это около \$36 млрд. Россия занимает третье место в мире по числу наркоманов, на первых двух Афганистан и Иран. Дети и молодые люди в России в год тратят на наркотики 2,5 миллиарда долларов. Каждый день в России около 100 человек умирает из-за передозировки наркотиков. 78,7% россиян считают неприемлемым сотрудничество с правоохранительными органами. Среднестатистический россиянин потребляет 18 литров спирта в год. По заключению экспертов ООН, годовое потребление 8 литров спирта на душу населения приводит к серьезной деградации населения...Только 1% потребляемой россиянами воды соответствует мировым стандартам качества...». («Население России. Статистика, факты, комментарии, прогнозы».<http://www.rf-agency.ru/acn/stat.ru>).

частности, Иоанн Кронштадтский, которому принадлежит следующее ее определение, данное в начале XIX века: *«Интеллигенция наша – просто глупа. Не смысленные, поглупевшие люди! Россия, в лице интеллигенции и части народа, сделалась неверною Господу, забыла все Его благодеяния, отпала от него, сделалась хуже всякой иноплеменной, даже языческой народности. Вы забыли Бога и оставили Его, и Он оставил вас Своим отеческим промыслом и отдал вас в руки необузданного, дикого произвола».*

Этот «орден» прозападно настроенных интеллектуалов приписал русским такие «замечательные» качества, как лень, никчемность, бесхарактерность и даже трусость. При этом как-то не учитывался тот факт, что за свою долгую историю русские выиграли практически все войны, освоили огромные пространства, причем с не всегда благоприятными климатическими условиями, создали вызывающую зависть у многих народов культуру, собственную государственность с уникальным типом правления – самодержавием. В общем, интеллигенция многого добилась. Особенно после того, как ей был открыт путь из кухни в Кремль. Тут уж она порезвилась на славу! В результате – русских стало на 20 миллионов меньше. Говорят, что в сталинских лагерях погибло 10 миллионов человек. Цифра, на мой взгляд, многократно завышена. Но оставим ее без изменений. Так вот, **за последние 20 лет русских стало на 20 миллионов меньше!** Что в два раза больше сталинских потерь. Вот такая вот арифметика.¹⁷

Здесь, правда, могут возразить. Дескать, эта цифра уж больно походит на количество русских, оставшихся на территории бывших союзных республик. Да, действительно, после развала СССР за пределами России оказались по разным оценкам от 20 до 30 млн русских. Сегодня наибольшее их число проживает на территории

¹⁷ *«Ежегодно Россия теряет по численности населения целую область, примерно равную Псковской, республику, равнозначную Карелии, или город, соответствующий Краснодару. За последние 10 лет на 40% сократилось население на Дальнем Востоке и на 60% на Крайнем Севере. В Сибири за последние годы исчезло 11000 деревень и 290 городов. Смертность только от сердечно-сосудистых заболеваний и болезней системы кровообращения превышает 1400000 человек». («Население России. Статистика, факты, комментарии, прогнозы». <http://www.rf-agency.ru/acn/stat.ru>).

Украины и Казахстана (около 12 млн человек). Но «Русский мир» от этого не становится больше и населеннее. Во-первых, потому что Россия – не Китай. Это в Китае проживающих вне исторической Родины спокойно считают частью китайского мира. Китайцы и за границами «Срединной империи» едят палочками, читают иероглифами, говорят по-китайски, умирать едут в родную деревню, куда в течение всей своей зарубежной жизни переводят денег. То есть даже за рубежом они не перестают оставаться китайцами. И не просто на словах: «Я китаец! Я китаец!!». А на деле.

Посмотрите на китайские города и деревни. Нет. Не на Пекин. Это – столица. И не на Шанхай. Это – витрина. А на обычные провинциальные города, каждый из которых может поспорить сегодня с таким мегаполисом, как Москва, по своей комфортности, красоте, архитектурной застройке, по вздымающимся ввысь небоскрегам торговых центров, банковских комплексов и административных зданий. Построено это во многом на деньги «хуацяо», который вкладывают в Китай баснословные деньги. «Восьмое чудо света», великолепный музей китайской культуры в провинциальном Юйлине (Гуанси-Чжуанский автономный район Китая) построен полностью на деньги соотечественников, проживающих на Тайване и подаривших родному городу более 300 млн долларов.

С русскими, живущими за рубежами России, ситуация несколько иная. В большинстве своем оказались вне российского государства из-за предательской политики тех, кто подписался под развалом Союза. А безразличие к судьбам этих людей со стороны официальной Москвы заставляет их предпринимать самостоятельные шаги к выживанию, которые не всегда соответствуют интересам собственно «Русского проекта». И какая, по большому счету, разница в том, потеряли мы двадцать миллионов в результате войны или из-за развала империи? Мы стали беднее на 20 миллионов человек. И этим все сказано.

В наше время завуалированное уничтожение русского народа идет полным ходом. Вместо того чтобы закрепить в государственном уложении практику применения слова «русские» ко всем этносам страны, компрадорская верхушка пытается внедрить термины типа

«россияне», что очень уж сильно ассоциируется с понятием «в рассеянии». Может, того и добиваются? Предпринимаются попытки отнять у русских готовность к великим свершениям, опошлив и оболгав все то, что было после революции 1917 года, в том числе и Великую Победу в Отечественной войне 1941–1945 годов. При этом приводят умопомрачительные цифры потерь, репрессированных, осужденных. Но в этой игре с «лукавой» цифрой тщательно скрывают тот факт, что с 1921 по 1954 год, то есть за тридцать лет, в нашей стране были лишены свободы 2 369 220 человек*, что сопоставимо с другими странами, такими как США, например. В то время как в сегодняшней демократической России, выпестованной «ельцинскими орлами» Гайдаром, Чубайсом и примкнувшим к ним Немцовым, в тюрьмах сидят почти 850 тысяч человек¹⁸.

Многого добились реформаторы. Европейская часть России-матушки практически сдана: вымершие деревни, забитое и проспиртованное население, безнадега¹⁹.

Федеральная служба государственной статистики РФ в 2010 году провела аналитическое исследование распределения доходов среди населения страны:

¹⁸ *Игорь Пыхалов «Каковы масштабы «Сталинских репрессий», <http://wiki.redrat.ru>
<http://www.prison.org>

¹⁹ *По количеству заключенных на 100 тысяч населения Россия занимает второе место в мире (605) после США (710). Далее следуют Казахстан (598) и Белоруссия (505). По данным Минздравоохранения, каждый год 180 тысяч человек в России умирают «по причинам, связанным с воздействием вредных и опасных производственных факторов», более 200 тысяч человек получают травмы на производстве, регистрируется 10 тысяч случаев профессиональных заболеваний, более 14 тысяч человек становятся инвалидами. Потери от неблагоприятных условий труда ежегодно составляют 4% ВВП. «В стране скоро некому будет работать. До 60% россиян – это старики, дети и инвалиды. Из 20 млн мужчин трудоспособного возраста примерно 1 млн отбывает заключение за различные преступления, 4 млн служат в системах МВД, МЧС и ФСБ. Еще 4 млн – мужская смертность, в 4 раза превышающая в России женскую.... Сейчас потери здоровых мужчин сходны с потерями СССР в годы Великой Отечественной войны за последние 10 лет с карты России исчезло 13300 деревень и 298 городов, а на севере страны численность населения сократилась более чем на 40%...» («Население России. Статистика, факты, комментарии, прогнозы». http://www.rf-agency.ru/acn/stat_ru).*

- в крайней нищете (с доходами ниже 3422 руб. в месяц) находятся 13,4%;

- в нищете (с доходом от 3422 до 7400 руб.) существуют 27,8%;

- в бедности (с доходами от 7400 до 17 тыс. руб.) перебиваются 38,8%;

- выше бедности (с доходом от 7 тыс. до 25 тыс.) проживают 10,9%;

со средним достатком (доходы от 25 тыс. до 50 тыс. руб. в месяц) живут 7,3%;

- к состоятельным (от 50 тыс. до 75 тыс. руб. в месяц) относится 1,1%;

- и только 0,7% богатых имеют доход свыше 75 тыс. руб. в месяц.

Иными словами, 90,9% населения с переменным успехом балансирует на черте бедности. Как шутит один известный юморист, наш уровень жизни – их уровень смерти...

По данным Контрольно-счетной палаты Москвы, в марте 2011 года, на отлов, стерилизацию и содержание одной собаки в приюте каждый месяц выделялось из городской казны 9148 рублей, что на 900 рублей больше прожиточного минимума москвича. Стоимость содержания одной собаки в приюте – 5121,3 руб./месяц. Это почти в семь раз превышает сумму детского пособия и сопоставимо с величиной прожиточного минимума столичного пенсионера. В России зарегистрировано 2338 детских домов. В них содержится 55126 детей-сирот. На профилактику детской беспризорности было выделено чуть более 60 млн рублей». («Население России. Статистика, факты, комментарии, прогнозы». http://www.rf-agency.ru/acn/stat_ru).

Но это не конец. Это лишь начало. Ибо просыпается русская душа на Урале и в Сибири, в Забайкалье и на Дальнем Востоке. Да, Москва, судя по быстро меняющейся ее этнографической составляющей скоро станет столицей какого-нибудь каганата*. Но никто не мешает русским перенести столицу поближе к центру

державы – на Урал или в Сибирь. И такие мысли в последнее время все чаще приходят в голову к тем равнодушным, которые еще пытаются спасти тонущий корабль русской государственности от окончательной гибели.

В Москве реально проживает свыше 14 миллионов человек, из них русских – 4340000. В столице Государства Российского русские – национальное меньшинство. Вот список самых распространенных имен новорожденных, появившихся в Юго-Восточном округе Москвы за 2009 год: Платон, Али, Захар, Макар, Елисей, Дамир, Амир, Эмиль, Магомед, Злата, Амина, Камила, Лейла, Ярослава, Мирослава, Малика, Мадина, Айсель...» («Население России. Статистика, факты, комментарии, прогнозы». <http://www.rf-agency.ru/acn/stat/ru>).

Вывод по второму разделу однозначен: проектообразующий народ у «Русского проекта» есть. Но он находится у той опасной черты, за которой начнется вымирание, потеря национальной и языковой идентичности. Что делать? Менять имена и усиливать ритуал. То есть бороться за чистоту русского языка, возрождать исконно русские традиции и обычаи, поддерживать национальную культуру через театр, кино, выставки, способствовать развитию исконных промыслов. И – переносить столицу из Москвы в Екатеринбург, Красноярск, Иркутск. В нашей истории такое случалось всякий раз с определенной периодичностью и всякий раз сопровождалось расцветом и процветанием. Андрей Боголюбский в XII веке перенес столицу во Владимир, оставив разжиревшему киевскому боярству старую прогнившую столицу. Иван Калита в первой половине XIV века отстаивал право Москвы на новый центр русской славы, оставив распри вокруг вечно заигрывающего с ордой Владимира. Через триста пятьдесят лет Петр I покинул сонную, не способную к реформам Москву и воздвиг новый град на Неве. Время пришло. Прошло 300 лет со времени последнего переселения. Столицу надо менять. Переезд большевиков обратно в Москву в начале XX века проблемы не решил. Так что, да здравствует Тобольск! Виват Омску!! Трижды ура Хабаровску!!! А там... Да поможет нам Бог!

Проектообразующая идея

«Истинно православных в России не более 4,5%, то есть не более 6 млн человек. Не реже одного раза в месяц православную церковь посещают 8% прихожан, не реже одного раза в год – 18%, реже – 15%, а совсем не посещают – 59%. Причащаются не реже раза в месяц – 2%, несколько раз в год – 6%, один раз в год и реже – 10%. 21% опрошенных не смог ответить на вопрос, что такое причастие...»

В России свыше 23 миллионов человек исповедуют ислам и официально считают себя мусульманами. За последние 15 лет их число увеличилось на 40%... По словам представителей Национальной организации русских мусульман, каждую пятницу только в Петербурге как минимум трое русских принимают ислам. Основная масса неофитов – из студенческой среды. В России свыше 3 тысяч мечетей. К середине века мусульманином будет как минимум каждый четвертый россиянин...».

(«Население России. Статистика, факты, комментарии, прогнозы». http://www.rf-agency.ru/acn/stat_ru).

В современной России идеология не в чести. За 70 лет коммунистической власти народу привили стойкую неприязнь ко всему, что мыслится под этим понятием. Сегодня любая ссылка на идеологемы, на мировоззренческие установки встречается, особенно в молодежной среде, в штыки. Что ж. Таким образом мы расплачиваемся за лживость, непоследовательность, цинизм партийных бонз и комсомольских активистов, которые в последние двадцать лет существования социалистического режима сами не верили в то, что говорили, к чему призывали, за что осуждали своих же товарищей. Коммунистическая идея не выдержала у русских проверку временем, хотя и соответствовала всем признакам мировоззренческой системы. А таковыми признаками являются доктринальные уложения, отвечающие на вопросы по следующим категориям:

1. Бог.
2. Природа.
3. Человек.
4. Сознание/бытие.
5. Эсхатология.
6. Этика.
7. История и историография.

Марксизм-ленинизм четко отвечал на поставленные вопросы:

1. Бога нет.
2. Природа призвана на службу человеку («Мы рождены, чтоб сказку сделать былью»).
3. Человек – венец природы, появившийся в результате естественного отбора и дарвиновской теории эволюции. «Человек проходит как хозяин...», со всеми вытекающими отсюда последствиями.
4. Сознание вторично, а первично бытие. Отсюда преклонение перед наукой. Перед рациональным. Отрицание всего иррационального и чувственного.
5. Конца света в его библейско-средиземноморском понимании не будет. Жизни после смерти нет. Человек живет один раз, и потому должен прожить так, «чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы».
6. В основу этики легли положения морального кодекса строителя коммунизма, которые, по сути, мало чем отличались от заповедей Моисея.
7. История представлялась как борьба классов и описывалась через смену социально-экономических формаций вплоть до окончательной победы коммунизма.

Повторюсь: испытание временем эта мировоззренческая парадигма не выдержала. Уже с середины 50-х годов XX века она начала давать сбои. Причина: в основе любой идеологии должна лежать непоколебимая вера в ее истинность и правильность. Марксисты/рационалисты само понятие «вера», являющееся чисто иррациональным явлением, отрицали такую присущую человеку черту, как вера в то, чего не видно. Вера же «в светлое коммунистическое

будущее» исчезала по мере того, как народ все более и более не обнаруживал реальных воплощений этого «прекрасного далека» в своей повседневной жизни.

С начала 90-х годов, после «Великой капиталистической революции», у «Русского проекта» нет никакой идеологии. Более того, утверждается, что она не нужна. Слабые попытки заменить идеологию различного рода программами развития типа «суверенной демократии», или «модернизации и инновации», успеха не имеют, поскольку не отвечают на те базовые семь вопросов, которые были указаны выше. Поэтому все эти проекты не могут стать опорой духовности человека, на что собственно, и нацелено любое мировоззрение. Нельзя же все отрегулировать одними лишь законами! Закон ошибается. И потом, он не предусматривает наказания за то, что кто-то не уступил старушке место в метро. Здесь включаются механизмы, которые не позволяют человеку спокойно спать, дышать, существовать, если нарушается моральный и этический закон. На страже именно этого закона должен стоять весь социум. В этом его сила. И призвание.

Состоялся бы англосаксонский проект без мощного пуританского мировоззрения? Что было бы с шиитами, откажись они от своих веками наработанных традиций и обычаев? Сохранили бы китайцы свою государственность и такую непохожесть на других народов, если бы отреклись от конфуцианских норм морали и даосских представлений о построении мира?

У русских тоже есть своя, веками выверенная идеология — православие. Но предложение принять ее в качестве идеологической основы «Русского проекта» вызывает негативное отношение у всех, кто сегодня определяет духовно-нравственное развитие народа: власти, элиты, отдельных руководителей СМИ. Почему?

1. Утверждается, что в многоконфессиональной стране, каковой является современная Россия, невозможно провозглашение одной из мировых религий в качестве государственной. Довод весьма спорный. Россия в течение нескольких веков развивалась именно как православная страна. Добилась потрясающих результатов. Приросла землями и населением. В XIX, золотом веке Государства Российского,

когда не было практически ни одной сферы человеческой деятельности, где бы наша страна не добилась выдающихся успехов, главной идеей стало «Православие, самодержавие, народность». Автором этого лозунга был министр просвещения при Николае I граф Сергей Семенович Уваров. Многие страны также не скрывали и не скрывают свою приверженность к определенному религиозному течению, что никак не мешает существованию и процветанию в них других конфессий. Самым ярким примером является государство Израиль, «жемчужина» в короне глобального проекта «Вечное Царство Израилево», где иудаизм читается официальной религией и где многие самые насущные вопросы решают раввины. Однако это не мешает израильтянам уважать и сохранять православные, коптские и католические реликвии. На Храмовой горе, к примеру, по-прежнему возвышается золотой купол мечети Омара – символ мусульманской веры. В Сирии тоже значительная часть арабов придерживается православия. А Ливан долгое время был страной, где представители разных конфессий спокойно уживались друг с другом. Все это лишний раз подтверждает правильность тезиса о том, что не приверженность какого-то народа или государства к ясно выраженной мировоззренческой парадигме создает предпосылки для религиозной вражды, а разжигание нетерпимости и, скорее, отход от догматов веры.

2. Умные дяди из числа политологов, противостоящих продвижению «Русского проекта», продолжают заклинять общество, что утверждение православия в качестве господствующей религии на 1/7 части суши сулит России новые беды и религиозные войны. Однако вся история российской государственности говорит об обратном. У нас не было межконфессиональных войн, не было крестовых походов против катар и альбигойцев, как не было и гугенотских войн на подвластных русским князьям, царям и императорам территориях. Отношения с представителями других вероисповеданий всегда были ровными. Мусульманская орда и Московское княжество достаточно спокойно воспринимали друг друга в религиозном отношении. А имевшие место столкновения и вооруженные конфликты носили прежде всего политический характер. Во всяком случае, хан Узбек,

несмотря на свои силу и статус, не трогал монастырей и священнослужителей, русские, в свою очередь, после завоевания не обращали насильно ордынцев в православие после завоевания Казанского и Астраханского ханств. Крымские татары после присоединения к России спокойно исповедовали ислам, а покорение Кавказа не завершилось массовым переходом населяющих его народов в иную веру. При этом и Крым, и Кавказ после включения их в состав Российской империи получили дополнительный импульс к своему развитию: созданию инфраструктуры, строительству дорог, городов, заводов и фабрик, процветанию культуры. Недаром среди дагестанцев столь живуч афоризм, приписываемый великому поэту XX века Расулу Гамзатову: «Дагестан никогда в состав России добровольно не входил. И никогда добровольно из ее состава не выйдет».

3. Особо продвинутые философы, социологи и иные многомудрые мужи утверждают, что только новое, надконфессиональное и наднациональное учение способно спасти «Русский проект» и придать ему новый импульс к развитию. При всем уважении к этим образованным и достойным людям, многие из которых являются друзьями и в какой-то степени соратниками автора в деле преобразования нашей Родины, согласиться с ними сложно. И прежде всего вот по какой причине. Любое новое учение, преследующее цель овладеть массами, войти в плоть и душу народа, поднять его на новый уровень духовного бытия, должно быть пассионарным, основываться на страсти, убежденности и вере его проводников.

Примеров тому предостаточно. Вспомним Моисея и его жертвенность, жгучую ненависть Самсона к поработителям родной страны и его показательную смерть. Вспомним трагическую судьбу братьев Маккавеев, принявших мучительную смерть, не изменивших своей религии. Все это свидетельства истинной веры и преданности ее идеалам. Есть и другие примеры.

Почти двести лет катакомбного христианства в Древнем Риме; преданность Пророка и его учеников обретенному чудесным образом учению в Мекке, когда 12 лет издевательств, преследований, насилия и

пытках не сломили дух этой первой и такой малочисленной группы людей, преданных исламу; деяния русских святых Бориса и Глеба, князя Михаила Тверского, Александра Невского, Даниила Московского ... Список можно продолжать до бесконечности.

А мужество Мартина Лютера, бросившего вызов всемогуществу пап? А одержимость Кальвина, из которой выросла абсолютная убежденность в своей правоте первых пуритан, построивших всемирную империю англосаксов? И способность к самопожертвованию коммунистов и комсомольцев, обильно поливших первые шаги «всемирной победы социализма» своей кровью?

Как может утвердиться новая идеология, если она рождена в пробирке, а ее правота отстаивается в ходе круглых столов и конференций, необременительных симпозиумов и пышных съездов? Где жертвенность? Где пророки, играющие важную роль в жизни народа и ничего не требующие для себя? Может ли народ поверить в правоту тех, кто, сам готов отвечать за свои поступки и отказаться от привычных привилегий?

Нет. Если новая вера и утвердится, то она должна будет пройти через испытания и жертвы, а не через написание умных, все объясняющих книг.

К сожалению, ни один из приведенных моими оппонентами доводов не убеждает в причинах, почему православие в России не может стать той самой проектообразующей идеей, каковой она была на протяжении многих веков.

И поэтому вывод по третьему пункту также однозначен: проектообразующая идея у русских есть. И эта идея – православие в его лучших традициях. Не надо этого стесняться или «либерально-демократически» ставить под сомнение. Другое дело, распространяться эта идея должна смело и решительно, но без подавления или уничтожения иных религий. Первым шагом на этом пути должно стать принятие общих ценностей, присущих всем религиям. А потому преподавание в школах такого предмета, как история религий, обязательно. Разъяснение гражданам смысла религиозных праздников, обычаев и традиций также обязательно. Только тогда мусульманский

праздник жертвоприношения не вызовет отторжения у москвичей, а у мусульман появится понимание православных Рождества и Пасхи. В целом же пора кончать с разделением праздников на свои и чужие. Если все мы – единое целое, если все мы русские (русские татары, русские дагестанцы, русские калмыки), говорящие на одном языке и проживающие в одной большой и мощной державе, то и ко всем праздникам мы должны как к своим. И если я поделюсь принесенным в жертву овном на праздник Курбан-Байрам с детьми из русских детских домов, а затем отпраздную это событие вместе со своим московским соседом, то и взаимопонимания между нами будет больше.

Но чтобы укрепить территорию, сплотить народ, возродить идею необходима проектообразующая элита. А вот с этим у нас большая проблема.

Проектообразующая элита

«Доля государственных расходов на социальные нужды (образование, здравоохранение, ЖКХ, культура, спорт и так далее и тому подобное) в разных странах составляет:

развитые страны – 70,3%;

страны Латинской Америки – 64,1%;

страны Азии – 54,9%;

страны Африки – 50,1%;

Россия – 15,0%.

Доля государственных расходов на содержание государственного аппарата, внутреннюю безопасность и оборону (2007 год) была равна:

в развитые странах – 11,1%;

в страны Латинской Америки – 19,2%;

в странах Азии – 27,5%;

в странах Африки – 25,7%;

в России – 42,2%.

По данным организации Global Financial Integrity, с 2000 по 2008 год из Российской Федерации незаконным путем, ежегодно

увеличиваясь на 18%, было выведено 427 млрд долларов. С 1991 по 2009 год чистый отток капитала из России составил более 2 трл долларов. В 2010 году эта цифра достигла 38,3 млрд долларов. Чистый отток частного капитала из страны в январе-марте 2011 года составил 21,3 млрд долларов.

В Государственной думе и Совете Федерации заседает 41 миллиардер, общее состояние которых оценивается в 35,22 млрд долларов. Всего в России насчитывается 114 миллиардеров с совокупным капиталом в 297 млрд долларов. Состояние топ-десятки за год выросло почти на треть и составило 182 млрд долларов, тогда как год назад – 139 млрд. Российские миллиардеры платят самые низкие в мире налоги – 13%, во Франции и Швеции – 57%, в Дании – 61%, в Италии – 66%...». («Население России. Статистика, факты, комментарии, прогнозы». http://www.rf-agency.ru/acn/stat_ru).

Первая мировая война закончилась крушением всех континентальных империй: Австро-Венгрии, Германии, османской Турции и России. Это полностью соответствовало геополитическим планам англосаксов, сумевших не только укрепить свое международное положение, но и превратить практически весь подлунный мир в однополярный. Однако выиграв в одном, они проиграли в другом. Усилиями Ленина, а в последующем Сталина стала возрождаться Российская империя. Правда, в новой своей ипостаси – в виде первого в мире социалистического государства. И воспрепятствовать этому «васпы» не могли. Уже к концу 20-х годов прошлого столетия стало ясно: попытка построить мир по англо-американскому образцу не вышло. Появилась сила, способная противостоять подобным умыслам. Этой силой стал Советский Союз. С его огромными пространствами, неисчерпаемыми ресурсами, многочисленным народом, спаянным новой верой.

Правда, британцы попытались уничтожить Красную империю с помощью взращенной ими гидры национал-социализма. Но открытое противостояние СССР и германского рейха привело к гибели нацистской империи и многократному усилению русского народа, который вновь доказал очевидную и подтвержденную в течение веков

аксиому: в открытом бою его одолеть нельзя. Вот тогда и зародился тот иезуитски коварный план, который столь же чудовищен, сколь и гениален, поскольку задуман был людьми не просто умными и хитрыми, но еще и верными своей идее и своим ценностям: Их целью было сломить русский народ с помощью его же элиты, через уничтожение национального духа всего того, во что он верил.

Многие полагают что автором этого плана был Аллен Даллес. Но многие также считают, что все это выдумка. Возможно, великий американский стратег подобного плана не вынашивал. Однако цепочка последующих событий и весь ход холодной войны подтверждают непреложную истину – такой план был! Дабы не давать лишнего повода своим потенциальным оппонентам в споре относительно такого утверждения, сошлюсь на первое издание книги Анатолия Иванова «Вечный зов» (стр.510–517). В ней автор приводит разговор бывшего офицера царских спецслужб Лахновского с партийным активистом, «коммунистом» Полиповым: перешедшего на службу к американцам.

«...Борьба далеко не окончена! Наших людей еще много в России. А за ее пределами еще больше. Ты даже не представляешь, Петр Петрович, какими мы располагаем силами. Какой мощью. Газеты, журналы, радио, кино... все это у большевиков, конечно, есть. А у нас еще больше. Вся пресса, все идеологические средства остального мира в нашем распоряжении. И мы бросим все, что имеем, чем располагаем... все золото, всю материальную мощь на оболванивание и одурачивание людей!

Человеческий мозг, сознание людей способны к изменению. Посеяв там хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые и заставим их в эти фальшивые ценности поверить. Мы найдем своих единомышленников, своих союзников и помощников в самой России!

И даже не то слово – найдем... Мы их наделаем столько, сколько надо. Только действовать будем теперь не спеша. С дальним и верным прицелом. Конечно, нынешнее поколение нам не сломить. Пробовали. Не получилось. Что ж, мы возьмемся за следующее. Мы будем драться за людей с детских, юношеских лет, будем всегда главную ставку

делать на молодежь; станем разлагать, развращать, растлевать ее! Да, растлевать! Развращать!

Мы сделаем из них циников, пошляков, космополитов! Мы будем расшатывать таким образом поколение за поколением. И вот тогда со всех сторон – снаружи и изнутри – мы приступим к разложению монолитного сейчас общества. Мы, как черви, разъедем этот монолит, продырявим его. Будем вырывать духовные корни, опошляя и уничтожая главные основы народной нравственности. Общими силами низведем все исторические авторитеты ваших философов, ученых, писателей, художников – всех духовных и нравственных идолов, которыми всегда гордился народ, которым поклонялся до примитива...

Всю историю России, историю народа мы будем трактовать как бездуховную, как царство сплошного мракобесия и реакции. Постепенно, шаг за шагом, мы вытравим историческую память у всех людей. А с народом, лишенным такой памяти, можно делать все что угодно. Народ, переставший гордиться прошлым, не будет понимать и настоящего. Он станет равнодушным ко всему и, в конце концов, превратится в стадо скотов.

Из литературы и искусства мы постепенно вытравим ее социальную сущность, отучим художников, отобьем у них охоту заниматься изображением, исследованием тех процессов, которые происходят в глубинах народных масс. Литература, театры, кино – все будет изображать и прославлять самые низменные человеческие чувства. Мы будем всячески поддерживать и поднимать так называемых художников, которые станут насаждать и вдалбливать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма, предательства – словом, всякой безнравственности. Мы создадим вокруг них ореол славы, осыплем наградами, они будут купаться в деньгах. За такими – кто из зависти, кто по необходимости заработать кусок хлеба – потянутся и остальные.

В управлении государством мы создадим хаос и неразбериху. Мы будем незаметно, но активно и постоянно способствовать самодурству чиновников, взяточничеству, беспринципности. Бюрократизм и волокита будут возводиться в добродетель.

Честность и порядочность будут осмеиваться и никому не станут нужны.

Хамство, наглость, ложь и обман, пьянство и наркомания, животный страх друг перед другом и беззастенчивое предательство, национализм и вражду народов, прежде всего вражду и ненависть других народов к русскому народу, все это мы будем ловко и незаметно культивировать, все это расцветет махровым цветом.

И лишь немногие, очень немногие будут догадываться или даже отчетливо понимать, что происходит, но таких людей мы поставим в беспомощное положение, превратим в посмешище, найдем способ их оболгать и объявим отбросами общества...

Я, Петр Петрович, приоткрыл тебе лишь уголок занавеса, и ты увидел лишь крохотный кусочек сцены, на которой эпизод за эпизодом будет разыгрываться грандиозная по своему масштабу трагедия о гибели самого непокорного на земле народа, об окончательном необратимом угасании его самосознания.

Живи как можно дольше, Петр Петрович, А служи как можно выше. Чем выше, тем лучше для нас...».

Ну, что ж. Судя по всему, план Лахновского (читай Аллена Даллеса) удался почти полностью. Понятно, что для реализации такого проекта нужны были огромные средства и невероятные усилия исполнителей. И все же, вряд ли поставленные перед ними цели были бы достигнуты без предательства отечественной элиты, часть которой шла на это осознанно, часть – не ведая, что творит. Возможно, теория мирового заговора – абсолютный бред. Но не о нем речь. Речь идет о стратегическом плане холодной войны, что всегда было составной частью военного искусства. И то, что у американцев такой план был, свидетельствует хотя бы Директива Совета Национальной безопасности США 20/1 от 18.08.1948:

“Наши основные цели в отношении России сводятся всего к двум:

а) Свести до минимума мощь и влияние Москвы;

б) Провести коренные изменения в теории и практике внешней политики, которых придерживается правительство, стоящее у власти в России».

Наши усилия на то, чтобы Москва приняла наши концепции, равносильны заявлению: наша цель – содержание советской власти. Отправляясь от этой точки зрения, можно сказать, что эти цели не достижимы без войны, и, следовательно, мы тем самым признаем: наша конечная цель в отношении Советского Союза – война и свержение силой Советской власти.

Во-первых, мы не связаны определенным сроком для достижения наших целей в мирное время.

*Во-вторых, мы обоснованно не должны испытать решительно никакого чувства вины, добиваясь уничтожения концепций, не совместимых с международным миром и стабильностью, и замены их **КОНЦЕПЦИЯМИ** терпимости и международного сотрудничества. Не наше дело раздумывать над внутренними последствиями, к каким может привести принятие такого рода концепций в другой стране, равным образом мы не должны думать, что несем хоть какую-нибудь ответственность за эти события. Если советские лидеры сочтут, что растущее противоречие более просвещенных концепций международных отношений несовместимо с сохранением власти в России, то это их дело, а не наше дело. Наше дело работать и добиваться того, чтобы там совершились внутренние события».*

На реализацию этого же плана был направлен закон Конгресса США «PL 86-90» от 17 октября 1959 года. Именно в нем США связали стратегические цели своей безопасности с необходимостью развала СССР на несколько независимых государств. А принятая сразу же после достижения этой цели, то есть в 1991 году, доктрина «Геополитический плюрализм в постсоветском пространстве» ратовала за силовое сохранение этого развала и расчленение уже самой России с последующей колонизацией ее регионов. В 1992 году директивами Минобороны США предусматривался ввод миротворческих сил в регионы этнических конфликтов и пограничных разногласий от Атлантики до Урала.

Особые цели ставились перед исполнителями так называемого «Гарвардского проекта», который многие называют мифом. Но, как мы видим, его положения целенаправленно реализуются, в том числе ликвидация Советской армии;

- России как государства;

- принципиальных завоеваний социализма, в частности, бесплатного обучения и медицинского обслуживания и др., с одновременным внедрением принципов капитализма: за все надо платить;

- сытой и мирной жизни в Ленинграде и Москве;

- общественной и государственной собственности; введение частной собственности повсеместно.

Не исключено, что этим же планам предусматривалось сокращение населения России до 30 миллионов человек и деления ее на 40-45 зон, которые затем должны были бы использоваться «васпами». Возможно, это тоже очередной миф. Но факт остается фактом: население России убывает, а угроза ее распада становится все более очевидной даже для неспециалистов. Может, конечно, не на 40–45 зон. Но все же... Да и потом, сам Билл Клинтон, 42–й президент США, тот самый «милашка Билл», который дивно играл на саксофоне и был третируем некой практиканткой из Белого Дома за невинную, с точки зрения большинства россиян, шалость, в своем послании о «Положении страны» от 7 февраля 1997 года открыто вроде бы признал, что *«...50 лет назад Америка, проявив дальновидность, руководила созданием институтов, обеспечивших победу в холодной войне...»*. То есть план все-таки был. И вряд ли его можно назвать мифом.

Ну и в подтверждение вышесказанного приведем некоторые выдержки из доклада немецкого ученого Петера Бахмайера «Soft Power (мягкая власть) – культурная война США против России, 1991–2010 гг. Новая стратегия и центры»:

«...После войны ЦРУ и Министерство обороны учредили по образцу Тавистокского института человеческих отношений (Tavistock Institute of Human Relations) специализированный институт

психологической войны в Англии, мозговые фабрики (think tanks), такие как корпорация Рэнд (RAND Corporation), Институт Хадсона (Hudson Institute), Германа Кана и другие, деятельность которых направлена главным образом против Советского Союза. Возникли они по инициативе и при финансировании военных и разведывательных органов в 40-е и 50-е годы.

...Другой источник – это крупные фонды, такие как Корпорация Карнеги (Carnegie Corporation), Фонд Форда (Ford Foundation) и Фонд Рокфеллера (Rockefeller Foundation). ... Ключевые институты коммуникационных наук были, в частности, созданы согласно программам по психологическому военному руководству.

...В этих институтах работали эксперты, большей частью эмигранты из Германии и Австрии, имена которых стали впоследствии хорошо известны научной общественности. Это Пауль Лазарсфельд, Оскар Моргенштерн, Лео Ловенталь, Герберт Маркузе, Вальтер Липпманн, Гарольд Лассвелл, Габриель Алмонд, Даниель Лернер, Даниэль Белл, Роберт Мертон и многие другие. Именно эти эксперты и институты в свое время отвечали за перевоспитание народа Германии. Некоторые проекты были ориентированы на подготовку культурной революции в шестидесятые годы в том числе с помощью пропаганды рок-музыки, культуры употребления наркотиков и сексуальной раскрепощенности.

Особое внимание со стороны правительства уделялось, конечно, изучению Советов «Soviet Studies». Проект русского исследования (Russian Research Project) в Гарварде, руководимый Реймондом Бауэром и Алексом Инкелесом, был совместным детищем ЦРУ, американских военно-воздушных сил и Корпорации Карнеги...

...Победа над Советским Союзом была достигнута прежде всего с помощью этих не военных методов...

...Эта война велась не только против коммунизма, но и против России, об этом свидетельствуют непосредственные высказывания Збигнева Бжезинского*: «Мы разрушили Советский Союз, мы будем разрушать также и Россию». «Россия является вообще лишним государством». «Православие является основным врагом Америки.

Россия является побежденной страной. Она будет расчленена и поставлена под опеку».

Збигнев Бжезинский – американский политолог, социолог, государственный деятель, один из ведущих идеологов США. По неподтвержденным данным, родился в польском консульстве в Харькове 28 марта 1928 года. Автор книги «Великая шахматная доска: господство Америки и ее геостратегические императивы». Яркий противник «Русского проекта», под каким бы идеологическим прикрытием он ни находился. Поэтому называть его просто антикоммунистом и антисоветчиком не совсем верно. Доказательство тому – высказывания следующего толка:

1. *«... два равноценных интереса Америки: в ближайшей перспективе – сохранение своей исключительной глобальной власти, в далекой перспективе – ее трансформация во все более институционализирующееся глобальное сотрудничество. Пользуясь терминологией более жестоких времен древних империй, эту задачу можно сформулировать так: три великие обязанности имперской геостратегии заключаются в предотвращении сговора между вассалами и сохранении их зависимости от общей безопасности; обеспечении сохранении покорности подчиненных и их защиты; недопущении объединения варваров». Варвары – это, конечно же, русские.*

2. *«Если русские будут настолько глупы, что попробуют восстановить свою империю, они нарвутся на такие конфликты, что Чечня и Афганистан покажутся им пикником».*

3. *«Россию нужно заставить понять, что она рискует быть подвергнутой международному остракизму. Это должно быть вопросом значительного беспокойства в отношении нового бизнеса российской элиты, которая все более и более уязвима от глобального финансового давления. Ведущие олигархи России имеют сотни миллиардов долларов на счетах в западных банках. Они имеют шанс потерять довольно много в случае холодной войны – их счета могут быть заморожены».*

...Первое успешное применение новой стратегии – перестройка, проводником которой, придя к власти, стал Михаил Горбачев. Конечно, она имела свои положительные стороны, в частности дала свободу выражения мнений и действий. Но одновременно перестройка стала носителем массивного давления Запада. Внутри ЦК КПСС и ее номенклатуры образовалась группа, которая ориентировалась на ценности Запада и хотела ввести в России западную неолиберальную систему. Главным архитектором перестройки был секретарь ЦК КПСС по идеологии Александр Яковлев, который пройдя в 50-е годы обучение в Вашингтоне, стал убежденным приверженцем неолиберализма, как он сам сказал, мне во время беседы в Вене 9 ноября 2004 года. Его взгляды разделяли Егор Гайдар, Григорий Явлинский, Борис Немцов, Виктор Черномырдин, Герман Греф и Анатолий Чубайс. С ними Яковлев создал в Советском Союзе пятую колонну, которая до сегодняшнего дня сохраняет свои связи с Западом. Человеком, повернутым к Америке был и Борис Ельцин.

Западные организации и их влияние на культуру России

В годы перестройки в России вновь появились разнообразные ложи и закрытые организации. Одна из них – ложа Б'най Брит (B'nai Brith), открытая в Москве в мае 1989 года по просьбе Киссинджера и с разрешения Горбачева. После этого в России большими ложами Англии, Франции, Америки и других стран было основано примерно 500 лож. Одновременно для политиков, предпринимателей и служащих свободных профессий, которые разделяли идеологию лож, но не имели никакого отношения к ритуалам, стали создаваться более открытые организации, клубы, комитеты и учреждения. Вместе с тем есть несколько тысяч членов лож, которые участвуют в ритуалах, и есть десятки членов *maçonnerie blanche* (белое масонство), которые не придерживаются никаких ритуалов, но принимают принципы лож и находятся под руководством их братьев. В качестве примеров можно назвать такие организации, как клуб «Магистериум» (Magisterium), «Ротариклуб» (Rotaryklub), «Лионсклуб» (Lionsklub) и многие другие.

Члены таких сообществ – это фактически будущая элита стран, наделенная особыми правами.

Чтобы держать под контролем литературную кухню, был создан русский ПЕН-Центр, членами которого были известные писатели и поэты, такие как Белла Ахмадулина, Анатолий Приставкин, Евгений Евтушенко, Василий Аксенов, Виктор Ерофеев и др.

Еще одно учреждение – Институт «Открытое общество» Джорджа Сороса, основанное в 1988 году в Москве, было в 90-е годы мощнейшим механизмом дестабилизации и разрушения в руках теневой власти. Сорос направлял свою деятельность на изменение мировоззрения людей, пропаганду неолиберальных идей и американского образа жизни (*American way of life*), обучение русской молодежи в США. Средства этого общества выделялись на финансирование самых влиятельных русских журналов и на специальные премии для поддержки литературы.

В рамках программы Общество издавало учебники, в которых русская история представлялась в неолиберальном, космополитическом виде. В сентябре 1993 года, когда был расстрелян Парламент, я был на церемонии награждения авторов учебников по истории и литературе. Джордж Сорос раздал им премии, принимать участие в предоставлении премий в российском министерстве образования. а образования России Евгений Ткаченко произнес речь, в которой обозначил цель издания новых школьных учебников. «Речь идет о том, чтобы разрушить российский менталитет», – сказал он.

Программы Сороса в области культуры были так разнообразны, что практически весь неправительственный сектор зависел от финансирования, обеспечиваемого «Открытым обществом». Институт гуманитарных наук, основанный в 1983 году в Вене и также поддержанный Соросом, содействовал реформе образовательной системы и университетов в России и в постсоциалистических странах. Только в 1997 и 2000 годах «Открытое общество» выделило 22 тысячи стипендий в размере 125 миллионов долларов.

Следующая американская фабрика идей (*Think tank*) – Национальное общество по демократии (NED). Основано оно было в

1982 году Рональдом Рейганом, финансируется институтами демократической и республиканской партий США и имеет свои бюро в Москве. Эта организация поддерживает прежде всего частные СМИ и прозападные политические партии и движения... В 2005 году NED финансировал также общество «Мемориал» (проекты по историческому образованию и защите прав человека), Московскую Хельсинкскую группу, Музей и общественный центр им. Андрея Сахарова... Через год было уже 45 финансируемых организаций).

Московский центр Карнеги был учрежден в 1993 году как отделение Общества Карнеги, основанного в 1910 году. Эндрю Карнеги и представляющего собой независимый научно-исследовательский центр по международным связям. Специалисты Московского центра занимаются самыми важными вопросами внутренней и внешней политики России... Финансируется он такими крупными фирмами, как British Petroleum (BP), General Motors, Ford, Mott, а также Соросом, Рокфеллером, Пентагоном, Государственным департаментом и британским министерством иностранных дел... В наблюдательном совете русский деловой мир представляют Петр Авен, Сергей Караганов, Борис Немцов, Григорий Явлинский и Евгений Ясин, президент Высшей школы экономики. Ведущими сотрудниками являются Дмитрий Тренин, работающий также на «Радио Свободная Европа» и «Радио Свобода», и Лилия Шевцова...

Кроме того, в 1992 году в Москве и 52 важнейших российских городах были открыты филиалы рокфеллеровского Planned Parenthood Federation Американская федерация по регулированию рождаемости. Эта организация сделала попытку ввести во всех российских школах предмет «Сексуальное обучение». Фактически эта программа предполагала уничтожение семьи и воспитание нового человека. Правда, эта затея не удалось, так как чиновники Министерства образования, преподаватели, родители и православная церковь выступили против данного проекта, и в 1997 году он был отклонен на конференции Российской академии образования.

Замечу, на Западе неправительственные организации (НПО) рассматриваются как строительные камни гражданского общества.

Однако применительно к России они не имеют ничего общего со строительством демократии, а являются базой для агентурной работы.

Западное влияние на систему образования и средства массовой информации

Важной частью долгосрочной программы Запада, направленной на изменение российского общества, является усиление влияния на образовательную систему России, тем более что почва для этого уже есть. Закон об образовании, принятый в 1992 году, и Конституция Российской Федерации 1993 года закрепили ее переориентацию на неолиберальную демократическую по западному образцу. Многие нерентабельные сельские школы были закрыты. Многие дети не посещают школы или не заканчивают их. Только в 2000 году 1,5 миллиона детей, не посещали школу, по данным ЮНЕСКО остались вне школы. Среди учеников расширяется ранее неизвестное потребление наркотиков.

Особенно заметны стали последствия реформы высшего образования, когда в 2004 году законную силу получила Болонская декларация. Значительная часть российских экспертов констатируют разрушение традиций русского университета, так как образовательный процесс по передаче необходимой информации сокращается.

Следующий сектор, которому Запад уделяет с большое внимание, – средства массовой информации (СМИ). В период правления Ельцина они почти полностью оказались в руках олигархов, опять-таки связанных с западными финансовыми центрами. К американизации можно отнести, по крайней мере, массовую культуру, рок-концерты, интернет, частное телевидение, кино, дискотеки, комиксы, рекламу и моду. Стратегическая цель США – перевод западной системы ценностей на русскую почву, анти идеологизация общества. Официальная советская идеология была основана на материалистической философии и одновременно имела элементы национальной идеи. Кроме того, действовали ограничительные рамки, которые укрепляли государство. Теперь же российское общество дезориентировано, лишено истинных ценностных, национальной идеи.

Интеллектуальная пустота заполняется западной поп-культурой. Цель США – создать в России мультикультурное, то есть космополитичное, плюралистическое и секуляризованное общество с унифицированной национальной культурой. **«Народ, общество граждан с собственной историей и культурой, должны превратиться в многонациональное население...»**. Далее в докладе указывается то положительное, что делается в России с приходом к власти В.В. Путина. И все же общий вывод неутешительный:

«Россия сегодня в кризисе, который проявляется прежде всего в финансах и валютной, но проявляется так же и в культурной сфере, и имеет глубокие причины, которые состоят в том, что плюралистическое секулярное общество не дает человеку никакой реальной общности, никакого мировоззрения и никакого смысла.

Россия не нуждается в «материалистической и эгоистической культуре» современного западного общества, но нуждается в универсальной национальной идеологии, которая охватывает все стороны жизни народа, развивает страну и сохраняет все, что грозит существованию народа.

...Перезагрузка» [reset] российско-американских отношений в течение последних двух лет не изменяет ничего в долгосрочном антироссийском направлении американской политики и не препятствует ЦРУ в том, чтобы они снова были активнее в России. Также Хиллари Клинтон подчеркивала после визита Обамы в Москву, что США придерживаются плана абсолютного руководителя мира. Россия поэтому будет рано или поздно стоять перед выбором – либо строить суверенное государство, которое закрывает свои границы и сохраняет свою культуру, либо капитулирует и становится провинцией Запада».

Итак. Те, кто возглавлял страну в период перестройки и ельцинского беспредела активно способствовали гибели «Русского проекта». Исходя из этого, становится понятным, откуда у Запада такая любовь к Горбачеву, почему его 80-летие отмечалось с такой помпой в Лондоне, а не на родине, и почему лидеры трех республик, подписавшие Беловежское соглашение, доложили об этом президенту

США, а не, например, Генеральному секретарю ООН. Возникает также ряд и других вопросов. В частности, почему большинство российских олигархов и нуворишей поселило свою родню в Англии, а Анатолий Чубайс стал в 2008 году членом Международного наблюдательного совета главного рокфеллеровского банка *J. P. Morgan Chase*. И почему стабилизационный фонд Центробанка России размещен в США, а все финансовые операции ориентированы на вывоз капитала из страны. И почему... Таких почему наберется очень много. Главная же причина именно в том, что у России, на переломном этапе ее развития у власти оказалась элита, помыслы которой надежды и чаяния которой, будущее своих детей и собственное будущее никак не связывает с собственной страной.

Автор далек от мысли осуждать кого-то за предпочтение жить в тихой и благополучной Европе. Поверьте, он также дорожит свободой передвижения, тем более что в течение десяти лет был невыездным. Безусловно, каждый сам должен выбирать наиболее подходящее для него место проживания. Кто где хочет, пусть там и живет. Позволяли бы средства. Но...!²⁰

В 2004 году каждый 15-й дом, проданный в Лондоне, купили россияне. Согласно исследованию Knight Frank, в 2000 году русские купили дома и квартиры в Англии на сумму, превышающую 93 млн фунтов стерлингов (ф.с.), в 2004 году сумма выросла до 396 млн ф.с. В 2006 году они потратили 799 млн ф.с., доведя общую сумму, если считать с 2000 года, до 2,2 млрд ф.с. Недвижимость, проданная меньше чем за 1 млн ф.с., не учитывается. В 2005–2009 годах жильё в Британии приобрели 219 тысяч россиян... Россияне ежегодно дают до 3 млрд долларов взяток в различных инстанциях... («Население России. Статистика, факты, комментарии, прогнозы». http://www.rf-agency.ru/acn/stat_ru).

²⁰ *По данным «Радио Коммерсант» на сегодняшний день в Англии проживает около 800 тысяч россиян.

Есть такая старая римская пословица: «Quod licet Iovi non licet bovi» («Что позволено Юпитеру, не позволено быку»). Простолюдину никак не положено то, что положено элите. Это понятно. И потому элита всегда имела ряд привилегий, отличающий ее от основной массы людей. Но эта же пословица с древнейших времен и по настоящее время имеет и обратную направленность. Элите не положено многое из того, что положено черни. Ей не положено бежать с поля боя. Она не может напиться до беспамятства и гоняться во время веселого сельского праздника за хмельными девками по огородам. Она обязана служить государству и народу. Так было всегда.

Это простой смертный, сумевший накопить за свою довольно сложную, полную опасностей, беззакония и отсутствия четких правил игры жизнь, может жить где хочет. А элита, как это было во все времена и во всех проектах, должен связывать себя с народом определенными обязательствами. Да, я управляю вами! Да я ваш властитель, а вы мои подданные! Но при этом я готов пострадать за вас, защитить вас и даже пожертвовать собой ради вас. Тогда и будет социальная гармония. А когда я готов вас только «иметь» (в хорошем смысле этого слова), ничем не жертвуя, то я нарушаю социальный договор. И, значит, мне не место в элите. Именно это произошло с «любимым московским мэром» Юрием Михайловичем Лужковым. Почти двадцать лет он убеждал жителей столицы в том, что они живут чуть ли не в лучшем городе планеты, а как оказался не у дел – бежал! Иначе его поступок не назовешь! Оказалось, что у нас и с безопасностью проблемы, и с экологией, и с порядком в целом.

В общем, не будем больше о наболевшем. Российской элите автор посвятил целую книгу, где все про нее было сказано²¹. **Главный же вывод по четвертому пункту проектной состоятельности – проектообразующей элиты у русских нет!** И это не просто печально. Это – смертельно опасно для проекта.

²¹ *Ачлей Александр *«Кулинария разведки. Российская элита. Психологический портрет»*. М.: «Волант», 2010.

Что будет?

Итак, проектная состоятельность России не внушает оптимизма: территория разваливается, народ катастрофически убывает и пребывает в апатии, общей объединительной идеи нет, как нет и преданной интересам проекта элиты. И все же хоронить «Русский проект» рано. Да, веры нет. Но остается надежда, которая умирает последней. Надежда на возрождение и преображение Руси. Чем же эта надежда питаема?

Предсказания святых и провидцев

Василий Немчин (1376–1452): *«В XXI веке настанет время, когда к власти придет «великий Гончар», которому суждено долгое и успешное правление. При этом правлении Россия станет могущественной и сильной страной.»*

Монах Авель (1757–1841): *«Велика потом будет Россия, сбросив иго безбожное, вернется к истокам древней жизни своей, ко временам Равноапостольного, уму-разуму научится беседою кровавою. Дымом фимиама и молитв наполнится и процветет аки крин небесный. Великая судьба предначертана ей. Оттого и пострадает она, чтобы очистится и возжечь».*

Святой преподобный Серафим Саровский (1754–1833): *«...Но не до конца прогневается Господь и не попустит разрушиться до конца земле русской, потому что в ней одной преимущественно сохраняется еще Православие и остатки благочестия христианского... У нас вера Православная, Церковь, не имеющая никакого порока. Ради сих добродетелей Россия всегда будет славна и врагам страшна и непреборима, имущая веру и благочестие – сих врата адовы не одолеют.... (Россия) сольется в одно целое с прочими славянскими странами и составит громадный народный океан, перед которым будут в страхе все прочие племена земные. И это верно, как дважды два – четыре».*

Святой преподобный Иоанн Кронштадтский (1829–1908): *«Всеблагое Провидение не оставит Россию в этом печальном и гибельном состоянии. Оно праведно наказует и ведет к возрождению. Судьбы Божие праведные совершаются над Россией. Ее куют беды и*

напасти. Не напрасно Тот, кто правит всеми народами, искусно, метко кладет на Свою наковальню подвергаемых Его сильному молоту. Крепись, Россия! Но и кайся, молись, плачь горькими слезами перед твоим небесным Отцом, Которого ты безмерно прогневала!..Я предвижу восстановление мощной России, еще более сильной и могучей на костях вот таких мучеников, помни, как на крепком фундаменте, будет воздвигнута Русь новая – по старому образцу; крепкая своей верою во Христа Бога и во Святую Троицу! И будет по завету Святого Князя Владимира – как единая Церковь! Перестали понимать русские люди, что такое Русь: она есть подножие Престола Господня! Русский человек должен понять это и благодарить Бога за то, что он Русский».

Преподобный Анатолий Оптинский (1855–1922): *«Будет шторм. И русский корабль будет разбит. Но ведь и на щепках и обломках люди спасаются. И все же не все погибнут. Надо молиться, надо всем каяться и молиться горячо... Явлено будет великое чудо Божие...И все щепки и обломки, волею Божией и силой Его, соберутся и соединятся, и воссоздастся корабль во всей красе и пойдет своим путем, Богом предназначенным...».*

Иеромонах Серафим Вырицкий (1866–1949): *«...Многие страны ополчатся тогда на Россию, но она выстоит. Эта война, о которой повествует Священное Писание и пророки, станет причиной объединения человечества. Люди выберут единое правительство – это будет преддверие воцарения антихриста. Потом в этих странах наступит гонение на христиан, и когда будут оттуда уходить эшелоны в Россию, надо успеть попасть в число первых, так как многие из тех, кто останутся, погибнут».*

Схиеромонах Аристоклий Афонский (1917–1918 гг.): *«...Россия будет спасена. Много страданий, много мучений предстоит. Надо много и много перестрадать и глубоко каяться всем. Только покаяние через страдание спасет Россию. Вся Россия сделается тюрьмой, и надо много умолять Господа о прощении. Каяться в грехах и бояться творить и малейшие грехи, а стараться творить добро, хотя бы самое малое. Ведь и крыло мухи имеет вес, а у Бога весы*

точные. И когда малейшее на чаше перевесит, тогда явит Бог милость Свою над Россией... Но сперва Бог отнимет всех вождей, чтобы только на Него взирали русские люди. Все бросят Россию, откажутся от нее другие державы, предоставив ее себе самой. Это чтобы на помощь Господню уповали русские люди. Услышите, что в других странах начнутся беспорядки и подобное тому, что и в России, и о войнах услышите, и будут войны – вот, уже время близко. Но не бойтесь ничего. Господь будет являть Свою чудесную милость... Крест Христов засияет над всеми мирами, потому что возвеличится наша Родина и будет, как маяк во тьме для всех».

Святой преподобный Лаврентий Черниговский (1868–1950): *«Россия вместе со всеми славянскими народами и землями составит Могучее Царство... Окормлять его будет Царь Православный Божий Помазанник. В России исчезнут все расколы и ереси... В России будет процветание Веры и прежнее ликование. Русского Православного Царя будет бояться даже сам антихрист...».*

Святитель Феофан Полтавский, духовник царской семьи (1874–1940): *«Произойдет то, чего никто не ожидает... Самим Богом будет поставлен сильный Царь на Престоле. ... Он будет хорошим реформатором и у него будет сильная православная вера... Россия воскреснет из мертвых и весь мир удивится. Православие в ней возродится и восторжествует».*

Блаженная старица Матрона Московская (1885–1952): *за год-два до Великой Отечественной войны она сказала: «Верующих будет мало. Народ под гипнозом, сам не свой, страшная сила вступила в действие. Раньше люди ходили в храмы, носили крест и дома были защищены образами, лампадами. Жизнь будет хуже и хуже. Тяжкая. Придет время, когда перед вами положат крест и хлеб, и скажут – выбирайте! Если народ не кается, то гибнет и исчезает с лица земли. Но Россия существовала и будет существовать. Молитесь, просите, кайтесь! Господь вас не оставит и сохранит землю нашу!».*

Митрополит Виталий (Устинов), 4-й Первоиерарх Русской зарубежной православной церкви (1985–2001) поведал видение одного старца, которое тот рассказал ему. Этот старец во сне видел Господа,

который ему сказал: *«Вот, я возвеличу Православие в земле Русской и оттуда оно воссияет на весь свет... Коммуна исчезнет и развеется, как прах от ветра. Она попущена для того, чтобы сделать в России один народ с одним сердцем и одной душой. Очистив его огнем, Я сделаю его Моим народом... Вот, Я простру десницу Свою и Православие из России воссияет на весь свет. Настанет такое время, когда дети там будут носить на плечах своих камни для постройки храмов. Рука Моя крепка и нет такой силы ни на небе, ни на земле, которая противостояла бы ей».*

Старица Макария (Макария Артемьева, 1926–1993): *«Россия никогда не погибнет! Ее Господь просветит, и она опять будет Россия как Россия».*

Старец Иероним (ум. 6.06.2001), Санаксарский монастырь, Мордовия, *(Записано в 2001 г. келейником отца Иеронима игуменом Тихоном):* *«... У России будет жизнь новая. Будет в жизни новой Патриарх с Афона Греческого. И снова поднимутся с Земли нашей праведники, и снова, в который раз, нам Богородица укажет, как поступить с Землей Российской. Россия воскреснет, но через большие трудности – слезы и нищету. Будем бедные, но сильные духом – тем и спасемся...».*

«Бред и мракобесие!», – воскликнет западоидный интеллигент перестроичной закваски, – «Как можно в наш просвещенный век ссылаться на фантазии юродивых?!». И ведь не переубедишь скептиков! Ни тем, что человечество живет по предсказаниям пророков тысячи лет. А по прогнозам науки лишь двести с небольшим. Ни тем, что наука частенько ошибается. И что она не дает ответов на многие вопросы. Но, может, на них повлияет мнение некоторых авторитетных западных футурологов?

Парацельс (1493–1541) врач и естествоиспытатель: *«Есть один народ, который Геродот называет гипербореями. Нынешнее название этого народа – Московия. Нельзя доверять их страшному упадку, который будет длиться много веков. Гипербореи познают и сильный упадок, и огромный расцвет... В этой стране гипербореев, о которой никто никогда не думал, как о стране, в которой может*

произойти нечто великое, над униженными и отверженными воссияет Великий Крест».

Макс Гендель (1869–1919), мистик и астролог, представитель братства Розенкрейцеров: *«Со вступлением Солнца в знак Водолея Русский народ и Славянская Раса в целом достигнут степени духовного развития, КОТОРАЯ ПРОДВИНЕТ ИХ МНОГО ВЫШЕ ИХ НЫНЕШНЕГО СОСТОЯНИЯ. Музыка будет основным фактором в осуществлении этого, ибо на крыльях музыки гармоничная душа может лететь к самому трону Божьему, чего обыкновенный интеллект достичь не может. Славянская цивилизация будет великой и радостной, ибо она рождается из глубокого горя и несказанных страданий, а закон компенсации приведет в свое время к противоположному».*

Эдгар Кейси (1877–1945), американский ясновидящий и врачеватель, так называемый «спящий пророк»: *«Миссия славянских народов состоит в том, чтобы изменить сущность человеческих взаимоотношений, освободить их от эгоизма и грубых материальных страстей, восстановить на новой основе – на любви, доверии и мудрости. Из России в мир придет надежда – не от коммунистов, не от большевиков, а из свободной России! Пройдут годы, прежде чем это случится, но именно религиозное развитие России и даст миру надежду».*

Джейн Диксон (1918–1997), американская предсказательница: *«Надежда мира, его возрождение придут из России и не будут иметь никакой связи с тем, чем является коммунизм. Именно в России возникнет самый подлинный и великий источник свободы... Это будет совершенно другой способ существования, базирующийся на принципе, который станет основой новой философии жизни».*

Алиса Бейли (1880–1949), теософ, основатель «Нью Эйдж»: *«Миссия России зарождалась и вынашивалась (ее) передовыми идеалистами при любом режиме и, когда исполнятся сроки, будет выявлена во всей силе своей и славе на благо всего мира... Духовный девиз русского народа: «Я соединяю два пути». Задача русского народа заключается в создании связи между Востоком и Западом... В мировом*

масштабе русский народ является учеником – он учится новому сознанию, внутреннему пониманию жизни. Когда Россия закончит свое внутреннее обучение, она превзойдет другие страны. Она передаст эзотерические достижения другим народам по-новому, без навязывания и насилия старого века, главным образом примером (своей) жизни... Россия будущего выявит все добрые черты духовности – и тогда мир без всякого навязывания с ее стороны будет учиться на ее примере. Так РОССИЯ, идя своим ТРУДНЫМ ПУТЕМ, ПРОСВЕТИТ себя СВЕТОМ, КОТОРЫЙ ОЗАРИТ ВСЬ МИР».

Итальянская предсказательница Мавис в 1999 году предсказала: *«Россия – очень интересная страна с интересным будущим... Русские – самый одухотворенный народ по происхождению и по предназначению. Именно русские положат начало перерождению всего мира. Будут новые учения и течения, и религия свою роль сыграет, несомненно... Постепенно у народа сложится другой менталитет, и, в конце концов, изменится духовное начало человека, что повлечет множественные изменения вплоть до бытовых... в экономике отставание России от Европы, Америки (почти от всех) еще будет, но это ненадолго... С.-Петербург не затопит, но город станет совсем другим. И вторую столицу, своего рода духовный центр России (как было при царях), сделать из него не удастся. И Москва станет меньше и тише. Эти перемены к лучшему. Спокойнее станет жизнь, меньше народу будет стремиться в столицу. Оживать предстоит провинции. Вырастет много новых городов на периферии. Россия перестанет озираться на Америку. Россияне поймут, что у них особенный путь, и не хуже... И хотя России предстоит еще долгий путь к процветанию, она достигнет уровня, какого сейчас нет ни у одного государства. Это произойдет уже в XXI веке, наши дети его застанут... России нечего смотреть на другие страны. У нее особенное будущее. Потом за Россией все потянутся».*

Понимаю, что и западные футурологи не в силах рассеять скепсис многих наших соотечественников, хотя к услугам ученых прибегали короли и президенты, в том числе в недавнем прошлом и даже в настоящем. А что мы скажем по поводу астрологов? В

доиндустриальную эпоху люди сверяли свою жизнь с траекториями движения звезд и накопили в этой области огромный опыт. Да и в последние годы голос астрологов звучит все мощнее. К их расчетам многие относятся серьезно. Так что же подсказывают нам небесные светила?

Тамара Глоба: *«Весь мир знает, что будущее – за Россией, что свет из России пойдет по всему миру».*

Павел Глоба: *«РФ станет очень сильным государством, которое не будет вмешиваться в мировые процессы и станет центром нейтралитета. Я даже допускаю, что штаб-квартира ООН будет не в США, а в России впоследствии. То есть у России с 2021 года появляется новый шанс – экономический, политический и идеологический. Такой шанс будет дан стране на 20 лет. Я это связываю с соединением Юпитера и Сатурна в знаке Водолея – это крайне редкое явление. Поскольку Водолей с древности был связан с территорией России, то вполне вероятно, что у России появляется цивилизационный шанс, какой был во времена Петра I».*

Павел Свиридов: *«...после 2160-ти лет эпохи Рыб пришла космическая эпоха Водолея (наступил новый космический месяц и год). Исторический смысл текущего цикла для России – переход к 2025 году в фазу «России эпохи Водолея»: сильному, динамичному, рыночно ориентированному, демократическому государству в крепком союзе с соседями... В 2013–2025 годах, после того как война, в которой Россия примет участие, обострит все противоречия и послужит катализатором всех заявленных в 1989 году процессов «перестройки», Россия обретет новую веру и новую идеологию. С верой возвысится, станет крупнейшим производителем и поставщиком информации для всех народов мира и восстановит с соседями квазиимперское содружество стран Европы и Азии. Весьма вероятно, что в грядущей войне именно бесшабашное «потерянное поколение» воров и наркоманов, выросшее «без царя в голове» в период перестройки и либеральных реформ, проявит отчаянное героичество, безрассудно пойдет на массовую гибель и так смертью исполнит историческую*

*роль России. В эпоху Рыб на авансцене истории был еврейский народ. В эпоху Водолея главным героем истории будет русский народ».*²²

«Ха-ха!» – опять отреагирует скептик, – «Ну, вас, батенька, с вашим доморощенным, выросшем на совковой астрономии звездочетством. Ничего более смешного не слышал!». И опять-таки его позицию можно понять. Ну, действительно, зачем слушать, а тем более верить людям, прогнозы которых в основной своей массе до сих пор сбывались?! И вообще... Астрология – не наука! А в наш век можно верить только научным данным и научным заключениям. Ну, что ж. Вот вам мнение авторитетных ученых.

Владимир Буданов, кандидат физико-математических наук, доктор философских наук, профессор, разработал оригинальную методику «ритмо-каскадов»: нелинейного моделирования и фрактального анализа социокультурных и психологических архетипов (ценностно-смысловых предпочтений) в укладах жизни общества.

Аксиоматика. Человек в истории призван осваивать время в формах культуры по девяти архетипам (животные осваивают пространство, а растения – энергию).

В России резкая трансформация семи из девяти архетипов, определяющих социальное бессознательное общества, случается раз в 120 лет. Ныне за время жизни одного поколения произойдет смена всех властных, ресурсных и структурных потенциалов.

«Кормящие» архетипы русских – соборность, религиозность, пассионарность.

Оценка динамики архетипов русских за 400 лет сводится к следующему:

1. Соборность прекратила существование в 1991 году, уступив место индивидуализму.
2. Религиозность обеспечивает выживание (хранит мотивацию), уходит в режим обновления в 2009 году.
3. Пассионарность землепроходцев (жила в купцах и казаках), уходит в 2010 году.

²² *Свиридов П.В. Миф эпохи Водолея. – М.: Изд-во. Пресса, 2000.

В период с 2010 по 2012 год. у русских «кормящих» архетипов не будет: культура на грани полной деградации. Страна и народ подвергнутся небывалому «сжатию», в результате чего власть окрепнет, а знать и народ испытают внутренний ужас осознания бездны. С **2012** года от непонимания «ужаса конца» начнется возрождение веры и надежды, обращение к исторической памяти. В **2015** году испытанный и осознанный УЖАС вернет русским дух нестяжания. Архетипы сознания неожиданно проснутся на генотипе простых русских людей, и тогда в обществе стартует «новая русская программа» с мощной властью и духовностью.

С **2015** года страна обретет могучую идеологию, которую «умом и сердцем» примут все народы и сословия.

К **2030** году Россия обретет третье за 200 лет обновление хозяйственного уклада.

К **2040** году Россия окрепнет и станет могучей мировой державой, готовой к общепланетарному антропологическому синтезу культур и вероучений.

Развертывание «Русской программы» будет проходить на фоне христианского ренессанса **2038 – 2046 годов**, который обретет форму рационального и духовного (любовь) единства европейских народов, а также избежит конфликтов предыдущих цивилизационных доминант развития (просвещенного авторитаризма, социализма, либерализма), рожденных трансформациями французской (1789–1799) и русской (1917) революций.²³

Олег Доброчеев, физик-инженер, ведущий научный сотрудник РНЦ «Курчатовский институт», директор Центра прогнозов Института экономических стратегий, кандидат технических наук. Автор оригинальной методики траекторных расчетов инерционности социальных процессов, базирующейся на теории социальной турбулентности (метод моделирования социальных вихрей).

²³ *Публичные выступления и лекции*

Аксиоматика: Движение социума имеет не волновую, а флуктуационную природу (начинается как волна, а заканчивается как пятно). За физическую модель истории социума берем «облако» (хаотичное и одновременно колебательное), которое в России сгущается и рассасывается примерно в 80-летнем цикле.

В **1998** году Россия прошла точку возврата и вступила в новый 80-летний цикл турбулентного развития с волнообразными пятилетками подъемов и спадов при сохранении негатива стагнации по инерции еще примерно на 10 лет – до 2008 года.

К **2015** году страна обретет свое новое историческое лицо и устойчивый вектор на траектории большого 400-летнего периода. Переход в сверхновую историческую эпоху дастся России нелегко и будет протекать на фоне глобального военно-политического кризиса. Пик глобальной конфронтации, **2009–2011** годы, совпадет с кризисным переломом в России – изменится структура власти.

Становление России как глобального союзного государства произойдет в **2015–2025** годах.

В **2025** годы случится технологический рывок, и рубль станет мировой валютой.

К **2070** году социальный вихрь мира приведет к становлению семи-двенадцати глобальных держав.

«Ну, какие это ученые?! Подумаешь? Да, их прогнозы на 2007–2011 годы практически полностью сбылись! Ну и что? Это могло быть простой случайностью», – не унимается мой оппонент.

«Хорошо!», – говорю я, – «На Западе, а он для Вас всегда служил и служит примером, часто прогнозы дают состоявшиеся в общественной и частной жизни люди, на своем опыте продемонстрировавшие успешность в бизнесе, политике, политологии, ставшие специалистами в области геополитических проблем.

Михаил Юрьев, юный гений, окончивший школу в 14 лет, а в 19 лет –биологический факультет МГУ им. М.В.Ломоносова. Работал в Институте молекулярной генетики АН СССР. Удачливый бизнесмен и политик. Президент Лиги промышленников России, член Совета по

предпринимательству при Президенте Российской Федерации. Заместитель председателя Госдумы РФ второго созыва, автор книги «Третья Империя. Россия, которая должна быть»:

В 2013 году в России будет принята качественно новая конституция.

В **2019–2021** году произойдет Третья мировая война, которая закончится тем, что на планете сложится новый мировой порядок из пяти геополитических центров: Российский Союз, включая всю Европу и Израиль; Поднебесный Китай вплоть до Австралии и Новой Зеландии; Исламский халифат, включая всю Африку; Индийская конфедерация; Федерация Северной и Южной Америки. Годы **2022 по 2030** станут периодом ассимиляции территорий и народов Европы и Азии вокруг русского национального ядра в Третью империю Севера, а также цивилизационного рывка Третьей империи к невиданному прежде величию. Этап упорядоченного мира продлится до **2054** г.²⁴

Андрей Девятков, член Союза писателей России, воин-интернационалист СССР, кавалер боевых орденов и медалей, член Международной академии прогнозирования будущего, один из ведущих политологов России, член Совета ветеранов ГРУ, полковник:

2012 год станет годом прихода к власти новой знати.

С **2015** г. произойдет полная перемена концептуальной власти в стране.

В **2015–2027** годы Россия будет являть собой обретенное «Царство Правды». Преображение страны станет неизбежным вопреки управляющим воздействиям извне. Для многих эта правда будет горькой, но ее знание внесет в жизнь людей смысл, порядок и уверенность²⁵.

Автор понимает, что приведенный прогноз вряд ли убедит читателя в том, что наше Отечество ждут впереди «перспективы светлые». Оно и понятно, поскольку дорога к ним слишком извилиста и проходит не по торным тропам порядка, организованности и

²⁴ Юрьев М. Третья Империя. Россия, которая должна быть. СПб.: Лимбус Пресс, 2007.

²⁵ Девятков А.П. Практическое китаеведение. Учебник. М.: Восточная книга, 2007.

дисциплины, а по ухабам разгильдяйства, воровства и вопиющей коррупции. И тем не менее, стране должна чудесным образом преобразиться. Подтверждается это теорией цикличности (о ней речь шла в предыдущих двух частях книги), согласно которой Россия стоит на пороге перехода из состояния «хаоса воюющих царств» в состояние «малого процветания». А это в ее истории случалось не единожды, но всегда она рождалась как бы заново, обретая новое могущество и громкое имя. Так, «Русский проект» назывался: огромный исторический путь, в течение которого он носил гордые имена:

- Киевской Русью (столица Киев);
- Великим Владимирским княжеством (столица Владимир);
- Московским царством (столица Москва);
- Российской империей (столица Санкт-Петербург);
- СССР (столица Москва);
- Российская Федерация (столица Москва).

Нынешнее безликое название – Российская Федерация – не отвечает требованиям «Русского проекта», не соответствует потаенным желаниям его носителей, не греет душу его провозвестникам. И потому, назовем его **Царством Правды – Державой Белого Царя**.

Почему так? Во-первых, хорошо звучит и у здравомыслящего человека не должно вызвать отторжения. Что плохого в словах «царство» и «правда»? Почему «Держава Белого Царя»? Да потому, что времени у «Русского проекта» в обрез. Если он в ближайшие годы не преобразится, не обретет себя, то так и сгинет в неизвестности. А кто способен в кратчайший срок сплотить народ? Навести порядок? Наказать виновных? Наградить правых? Да, да! Только он!! Диктатор!!! Как бы этому не противилось либерально-демократическое сердце. Ибо времени мало, а сделать надо много. И пока мы будем согласовывать законы, реформы, уложения, порядок, регламент – от русских, в аккурат, ничего и не останется. И потому – деваться некуда. Ждем прихода Белого царя.

Почему назвали так? Никакой конспирологии здесь нет. Это название, устойчивое в сознании русских и нерусских народов России и опоэтизированное в многочисленных сказаниях-преданиях, родилось

само собой, когда возникла необходимость описать того, кто своей державной рукой выведет «Русский проект» на новый виток славы и процветания. А описать надо обязательно. Ибо мы должны этого царя угадать в сонме рвущихся к власти претендентов, дабы сбылось предреченное. Итак...

Кто будет?

Путь в Державу Белого Царя должен указать поводырь, – Белый Царь, способный повести за собой народы, независимо от их расовой, этнической и религиозной принадлежности. И судя по всему, этот человек уже находится в миру. Где-то стоит его дом и живет его семья. У него есть родственники и соседи. Он о чем-то думает и о чем-то мечтает. Он наделен свойствами, которые, наверняка, выделяют его из массы окружающих людей. Кому-то он кажется странным, кому-то – обычным. Наша задача – попытаться узнать его в людской массе. И постараться не ошибиться.

Исходя из богатого отечественного и зарубежного опыта, мы знаем, что признание великих людей великими происходит нередко лишь после того, как они этот мир покинут. Нам бы хотелось этого, по возможности избежать. Ибо если мы не опознаем Белого Царя сегодня, завтра может быть поздно. Уникальный шанс, который позволит возродить Великую Русь для блага всего человечества, может быть упущен. А путь в предреченное Царство Правды без Белого Царя невозможен.

Кто же им станет? Может, определить его помогут пророчества древних?

Василий Немчин (1376–1452): *«Настанет время, когда к власти в России придет «великий Гончар», который будет духовно просветленным, мудрым правителем».*

Из этого пророчества вряд ли можно почерпнуть какую-либо полезную информацию для наших изысканий. Ясно лишь то, что новый правитель («Гончар») обязательно придет.

Сергий Радонежский (1314–1392): *«Придет время Мое, когда небесное Светило к Земле устремится, и тогда придешь ты исполнить*

волю сроков. И ненавистные будут спасителями, и побежденный будет вести победивших. И три корня, разделенные проклятием, срастаться любовью, и вести их будет посланный не из их племени. До срока проклянут татар и евреев, и они проклянут землю русскую. Когда же твои кости будут преданы уничтожению, трем проклятиям исполнится срок и невидимо видимый станет у престола, облеченный Венцами и Перстнем. И где приложишь Перстень, там будет Рука Моя и Владык».

Из этого предвидения можно сделать вывод, что со временем закончится противостояние православных, мусульман и евреев, этих трех корней Единобожия, и объединятся они в любви, и не будет среди них победившего, а тот, кого считали проигравшим, встанет во главе их. И не будет он ни православным, ни правоверным, ни иудеем. Но будет облечен властью, данной Богом, и выраженной символами – Венцами и Перстнем.

Правда, вряд ли по таким признакам удастся опознать того, кто должен привести нашу многострадальную страну к возрождению. Ищем дальше...

Монах Авель (1757–1841): *«Невозможное человеку возможно Богу. И восстанет в изгнании из дома твоего Князь великий, стоящий за сынов народа своего. Сей будет избранник Божий, и на главе его благословение. Он будет един и всем понятен, его учует самое сердце русское. Облик его будет державен и светел, и никто не речет: «Царь здесь или там», но: «Это Он». Воля народная покорится милости Божией, и он сам подтвердит свое призвание. Имя его троекратно суждено в истории российской. Два тезоименитых были уже на престоле, но не на царском. Он же воссядет на Царский, как Третий. В нем спасение и счастье державы российской. Пути бы иные сызнава были на русское горе... Россия вновь станет великою страной и процветет аки крин небесный. Наследник последнего царя Николая Второго править будет во время возрождения России, и имя его – Михаил».*

Ну что ж! Здесь ясности больше. Поскольку цитата взята из разговора Авеля с императором Павлом, то вывод очевиден: новый

царь должен появиться из рода Романовых. Причем на момент своего выхода на политическую арену он будет находиться в изгнании. Что касается его имени, то звать его будут Михаил. Хотя подлинность второй части пророчества весьма сомнительна. Идем дальше.

Святитель Феофан Полтавский, духовник царской семьи (1874–1940): *«Произойдет то, чего никто не ожидает. Россия воскреснет из мертвых и весь мир удивится. Православие в ней возродится и восторжествует. Но того Православия, что прежде было, уже не будет... Самим Богом будет поставлен сильный Царь на Престоле. Он будет большим реформатором и у него будет сильная православная вера. Он низринет неверных иерархов Церкви, он сам будет выдающейся личностью, с чистой, святой душой. У него будет сильная воля... Россия должна еще восстановиться, конечно, на краткое время. И в России должен быть Царь, предизбранный Самим Господом. Он будет человеком пламенной веры, великого ума и железной воли. Так о нем открыто. (...)Он придет из династии Романовых по линии матери. Он будет Божиим избранником, послушным Ему во всем»».*

Данное пророчество добавляет штрихи к портрету избранника и подтверждает пророчество Авеля о том, что он придет из дома Романовых. Здесь также звучит рефреном косвенное подтверждение пророчества Сергия Радонежского о появлении новой веры, нового православия, которое сумеет объединить все три ветви единобожия. Это совпадает по смыслу с пророчеством махатм о том, что новое духовное знание придет из России, а также с ожиданием китайцами новых веяний с Востока, который, согласно их представлениям о мире, занимает наша страна.

Ванга (1911–1996): *«Новый человек под знаком Нового Учения явится из России».*

Пророчества Ванги подтверждают миссианскую роль России, а также то, что она станет родиной новой веры.

Фактически все пророчества сводятся к одному: Белый Царь пренебреженно придет. Объединит он все веры в одно духовное учение – новое православие, и приведет Россию к процветанию, а с нею и иные

народы. Но кто это будет, помимо того, что должен он быть из дома Романовых, пророки не сказали.

И если нельзя опознать его по имени и месту, может, возможно различить его среди огромной массы достойных? И понять – каким он должен быть? Нам это тем более важно понять, потому что Россия, имеющая уникальный тип государственности, всегда, на всех этапах своей истории отводила правителю слишком большую роль, что было связано с убеждением в его богоданности и богоизбранности.

Следует подчеркнуть, что даже просто набросать психологический портрет Белого Царя – дело крайне сложное. Однако – возможное. Ибо есть такая наука – психология, которая обладает для этого необходимым инструментарием. И хотя многие сравнивают ее постулаты с ненаучной фантастикой, все же на сегодня это, пожалуй, единственная область человеческого знания, способная соединить антропологию, социологию, историю, философию и политологию. А на стыке именно этих наук мы и постараемся найти ответы на столь мучающие нас вопросы, касающиеся будущего России.

Важно только уяснить для себя одну непреложную истину: сегодня «Русский проект» подобен бабе на сносях. В самом хорошем смысле этого слова. Однако надо понимать, что попытки либерал-демократов и их сторонников внутри страны не допустить перехода «Русского проекта» в следующую фазу развития, намертво прицепить его к сходящему с рельсов локомотиву англосаксов, могут закончиться для России самым плачевным образом. Ребенок может умереть в утробе матери, так и не родившись. При этом судьба роженицы тоже вполне предсказуема. Способствовать же нормальному завершению процесса сможет только лидер, который станет по-настоящему вождем для своего забитого и униженного беспределом последних двадцати лет предательств, компрадорства, лжи и лицемерия народа. Без Белого Царя не быть его Державе.

Каким же он должен быть? Нам это крайне важно знать, так как народ имеет право на выбор. И очень важно в этом выборе не ошибиться, так как другого шанса у нас уже не будет.

Каким он может быть?

Следующим однозначно будет Путин...

Спорим, что будущим президентом станет Медведев?...

По всем признакам на высший пост тянут Шойгу»...

Политологи, обозреватели, комментаторы, аналитики, люди, близкие к ... и весьма далекие от... Практически, все строят свои предположения исходя из того, кто все-таки возглавит наше Богом хранимое отечество. Заметим, главное в этих поисках – попытка найти ответ на вопрос «**КТО?!!**» А ведь гораздо важнее было бы обратить внимание на другую сторону проблемы и заняться поиском ответа на более важный для обывателя вопрос – **КАКОЙ!!!**

Ведь нам чего надо? Чтобы руководитель был хорошим, справедливым, мудрым, честным. Чтобы с ворами и взяточниками разобрался. Чтобы чиновников приструнил. Чтобы державность обеспечил. И т.д. и т.п. А вся эта суета вокруг персон – она ведь только свиту волнует. Ну, действительно, какая разница обывателю от того кто, будет президентом: Путин – опять или Медведев – снова? А вот свите, камарилье, так называемой элите это совсем не безразлично. Ибо в одном случае можешь спать спокойно, а в другом, как говорится, суши сухари!

Но зададимся другим вопросом: можно ли вообще говорить хоть о разумном прогнозировании? О возможности предвидеть, что будет завтра или послезавтра? Способны ли мы предугадать развитие событий?

Оказывается, это вполне возможно причем без всякой бесовщины, дара предвидения или пророчества.

«Пройдет зима, наступит лето, спасибо партии за это», – эта незамысловатая и даже отдающий пошлая в какой-то степени прибаутка, раскрывает, тем не менее, «страшную тайну» о том, как можно заглянуть в будущее. Да-да, в будущее! Наша жизнь, как известно, циклична. То есть в природе все повторяется, все живет по определенным законам. К примеру, каждый ребенок в среднерусской полосе знает, что после зимы наступает весна. А жители Кубы

абсолютно уверены, что сезон дождей сменит летнюю жару. Так же и любая мама знает, что новорожденный ребенок не может сразу начать бегать или говорить, так как ходить он начнет только через год, а заговорит не раньше, чем в полтора года. Одним словом, всему свое время.

Предложите, к примеру, женщине за пятьдесят родить ребенка. Она сочтет вас либо человеком не в себе, либо провокатором. А почему? Почему мы полагаем, что мальчику моложе 25–27 лет жениться рано? Почему убеждаем наших дочерей не рожать раньше 18 лет? Почему, когда мы переваливаем за 60-летний рубеж, начинаем подводить итог прожитому и готовиться в дальнюю дорогу?. Все это правила. Но ведь возможны исключения. И, может, есть какие-то ориентиры, способные подсказать, какого лидера нам ждать? По каким признакам его вычислять? Потому как конкретная персона – это вторично. **Первичны ее человеческие и деловые качества!!!** И задаваться следовало бы не вопросом КТО будет, а КАКОЙ будет?

Жизнь вечна, смерть мгновенна, **бытие циклично**. А раз оно циклично, то, значит, все развивается по кругу. После осени наступает зима, после молодости следует старость и ночь сменяет день.

То же самое происходит и в обществе, в развитии цивилизации, где глобальный проект – это живой организм. Он рождается, проходит определенные этапы развития и умирает, чтобы затем возродится в новом теле. И на смену хаосу приходит «малое процветание», которое через три поколения переходит в «великое единение», которое с трагической предопределенностью сползает обратно в хаос.

Но переход одного периода цикла в другой так не прост. Для этого помимо объективных причин, описанных довольно подробно в предыдущих двух частях этой книги, необходимы субъективные факторы, а точнее **субъект**, осуществляющий такой переход, или еще точнее, вождь, национальный лидер, наконец царь, если хотите. Но **это должна быть личность** (заметьте – не лицо!) с совершенно определенным набором психологических черт. При этом каждому переходу соответствует свой тип личности. И поэтому для начала следует разобраться в разновидностях этих типов.

В человеческой природе можно выделить две составляющие, от взаимодействия которых во многом зависит психическая конструкция человека: **бессознательное и сознание**. Регулируют же их взаимодействие два механизма: **вытеснение и сопротивление**. Первый отвечает за силу и интенсивность переноса материала из сознания в область бессознательного. Второй, наоборот, служит препятствием для выталкивания бессознательных импульсов в сознание. Образно говоря, вытеснение – это вышибала, а сопротивление – бдительный страж. И от того, насколько каждый из них хорошо справляется со своими обязанностями, зависят возможности личности и ее способности.

Баланс силы действия этих механизмов позволяет выделить три основных типа личности:

- **психотимический**, когда вытеснение сильно, а сопротивление слабо;
- **эпилептоидный**, когда вытеснение слабо, а сопротивление сильно;
- **сбалансированный**. – оба механизма работают в гармонии.

Сбалансированные личности умеют пользоваться всем тем, что накоплено в бессознательном, черпая оттуда информацию для работы сознания. Без особых усилий они способны также подключать сознание для оценки, использования и подавления исходящих из бессознательного мотиваций²⁶.

Психотимики. импульсивны, азартны, щедры, чувствительны. Они фонтанируют новыми идеями, легко находят общий язык с окружающими, проявляя порой удивительную гибкость и пластичность натуры. Для них характерны быстрая смена настроения и непостоянство. Наиболее ярко их черты видны на примере исторических персонажей и литературных героев. Так, явными психотимиками были Александр Македонский, Ганнибал, Юлий Цезарь, Чингисхан, Тамерлан, Жанна д'Арк, Колумб, Кортес, Наполеон Бонапарт, Боливар, Гарибальди, Владимир Ленин, Адольф Гитлер,

²⁶ *Подробно данная типология и ее обоснование приведены в книге автора (под псевдонимом Александра Радова) «Каким будет новый правитель России. Образ Белого Царя. Психологический портрет будущего правителя» (М.: АСТ, «Восток-Запад», 2007).

Муссолини, Моцарт, Бетховен, Скрябин, Шекспир, Данте, Пушкин, Маяковский, Булгаков, Дж. Бруно, Циолковский. Безусловный психотимик – д'Артаньян из знаменитого романа Дюма «Три мушкетера».

Среди вождей с психотимическим типом личностной структуры можно выделить два основных подтипа (это важно):

- психотимики-реформаторы;
- психотимики-революционеры.

Различия между ними определяются социальными корнями и политическими целями, которые ставят перед собой такие личности. Первые – это люди, порожденные существующей системой государственного устройства, выходцы из правящего класса, имеющие безусловное право на власть и возможность ее получения законным путем. Вторые – это те, кто представляет интересы сил, враждебных существующему строю, и кто стремится к власти на не совсем законных основаниях.

Таким образом, *психотимики-реформаторы* идущие во власть в рамках действующей системы, не ставят перед собой цель свергнуть существующий строй и в корне изменить устои общества и экономический базис. Примеры тому Петр I и Дэн Сяопин.

Психотимики-революционеры, захватывают власть, не стесняясь в действиях, ломая привычные и законные формы ее перехода, сокрушая все принятые нормы и правила, и затем осуществляют коренные, революционные изменения в жизни общества. Так поступали Кромвель и Ленин.

Эпилептоиды медлительны, рациональны, скупы, малочувствительны, излишне практичны. Они осторожны и сдержанны. У них проблемы с новыми идеями. Но зато они терпеливы и внимательны, упорны в достижении поставленных целей, могут быть преданными и верными друзьями. К эпилептоидам можно было бы отнести таких людей, как: Помпей, Великий Гней Август Октавиан, царь Алексей Михайлович Тишайший, Александр III, Николай II, Иосиф Сталин, Леонид Брежнев, Михаил Горбачев. Яркий пример эпилептоида – Портос из того же романа Дюма.

Главное отличие психотимика от эпилептоида заключается в том, что первый действует как бы по наваждению, руководствуясь в первую очередь чувствами, и веря в божий промысел. Второй же опирается в первую очередь на доводы разума и логику.

Психотимик способен генерировать новые идеи. Эпилептоид этого дара лишен. При этом важно учитывать, что реализовать свои идеи психотимику без помощи эпилептоида сложно и что не все психотимики – гении и не все эпилептоиды – таланты. И те и другие – результат определенного стечения обстоятельств, скорее, исключение, чем норма. И тех и других крайне мало в популяции. Важно уяснить главное: невозможно эпилептоиду создать что-либо принципиально новое, так же как психотимику сложно реализовать свои гениальные идеи без эпилептоида.

Вряд ли бы Рим стал той империей, какой мы ее знаем из всемирной истории, если бы на смену психотимику Юлию Цезарю не пришел эпилептоид Август Октавиан. Результаты завоеваний психотимика Александра Македонского фактически были сведены к нулю только потому, что рядом с ним не оказалось талантливое эпилептоида, способного эти завоевания оприходовать, переучесть и придать им стройную административно-хозяйственную систему. А если бы не скрупулезность и ответственность эпилептоида Вазари, мы мало бы что узнали о великих психотимиках Микеланджело и Рафаэле.

В жизни, стремление к гармонии, очень часто психотимики идут рука об руку с эпилептоидами. Классические примеры таких связок: Моцарт и Сальери, Маркс и Энгельс, Троцкий и Сталин, Черчилль и Чемберлен, Березовский и Чубайс. При этом не следует биться над решением вопроса, кто из них лучше и «более матери истории ценен». Каждый из них значим и исторически оправдан. **И только сочетание этих двух типов личности может привести к балансу и гармонии.** Если вы – психотимик, то лучше, чтобы рядом с вами (друг или жена) был эпилептоид.

То же касается и общественных отношений: если лидер психотимик, то желательно, чтобы его окружение было эпилептоидным. И наоборот. В начале двадцатых годов прошлого века,

после Гражданской войны к власти пришел талантливейший эпилептоид Сталин. Он возглавил Секретариат ЦК ВКП(б) и каждый день скрупулезно занимался управленческой, канцелярской работой. Уже через год члены ЦК и руководители региональных отделений партии, не отдавая себе в том отчета, ходили туда с различными просьбами – от помощи в направлении на лечение до оформления документов на выезд за границу. Сталин так организовал работу, что фактически все вопросы решались только через него. И эта техническая, как многим поначалу казалось, структура стала в стране главной. Это почувствовали все: и Ленин, и Троцкий, и Бухарин. Но ничего с этим поделать уже не могли. Эпилептоид Сталин всех обыграл на административном поле. И для страны это было хорошо. От идей и лозунгов люди перешли к упорной работе по восстановлению империи. И это строительство было наиболее успешным, когда Сталина окружали психотимики – политики, администраторы, художники, поэты, ученые и т.д. Пример тому – настоящий взлет науки, искусства, литературы в конце тридцатых годов, когда в результате репрессий инициативных и беспокойных психотимиков заменили послушные и преданные вождю «каменные жопы». Генерировать идеи было некому. Застой. Болото. Начало войны просчитать не смогли. Первый ее этап проиграли. Вновь потребовались психотимики. На первый план, оттесняя Ворошиловых, Молотовых и Кагановичей, вышли Жуков, Конев, Рокоссовский. Войну выиграли. Психотимиков опять загнали в угол. Спад. Репрессии. Смерть. Так что если в России президент психотимик, то его окружение должно быть эпилептоидным. Ибо кто же иначе будет воплощать в жизнь его идеи и планы? Ну а если президент эпилептоид, то уж пусть лучше его окружают творчески активные психотимики. Только так. И никак иначе.

Сбалансированные личности. Сбалансированность – это путь избранных, путь обретения счастья и гармонии. Гармонии, основанной на умении использовать во благо бессознательные мотивации. Сбалансированные личности – это не «сухари» и не аскеты. Они умеют радоваться жизни и испытывают те же чувства, что и обычные люди. Но они не становятся рабами чувств, как и рабами раз и навсегда

укоренившихся сознательных принципов, мировоззренческих схем и шаблонов. Они способны на проявление сильных эмоций, но именно тогда, когда они их действительно переживают. У них отсутствуют пристрастия в еде и одежде, хотя они знают толк и в том, и в другом. Их сложно чем-либо удивить, и в то же время они могут искренне удивляться и радоваться как дети.

Сбалансированной личностью не рождаются. Ею в течение жизни становятся. Причем достигают душевного равновесия лишь те немногие, кто, действительно, к этому стремится.

Каковы же основные черты сбалансированной личности? Как узнать ее и выделить из общей людской массы? Обратите внимание на следующие качества:

- терпение – одна из наиболее заметных черт таких людей. Но это не то терпение, когда ты готов взорваться в любой момент и напоминаешь скороварку, у которой внутри все бурлит. А спокойная сдержанность, основанная на умении понимать и ждать понимания;

- стойкость к фрустрациям, то есть способность спокойно воспринимать любые, самые трагические и неприятные стороны жизни, в том числе своей собственной;

- чувство юмора;

- свобода и гибкость в проявлении эмоций;

- гармоничность в поведенческих проявлениях, в мимике и жестах;

- немногословность;

- сдержанность в еде и одежде;

- умение слушать и слышать окружающий мир, в том числе людей;

- отсутствие ригидности, проявляющейся в приверженности к раз и навсегда сформулированным принципам.

- отсутствие в речи жестких суждений.

Примеры сбалансированной личности: княгиня Ольга, королева Елизавета Английская, Александр Невский, Екатерина II, Михаил Кутузов, Борис Шапошников. В литературе это Атос из «Трех мушкетеров» Дюма.

Психотимики, эпилептоиды и «балансиры» – питательная среда для появления в социуме **гениев, талантов и мудрецов**. При этом наблюдается такая закономерность.

Психотимики порождают гениев. Только у них благодаря мощному вытеснению и слабому сопротивлению бессознательные интуитивные импульсы легко поступают в сознание, а оттуда, свободно вытесняется в бессознательное все то, что не нужно сознанию в конкретный момент времени. Вследствие этого могут возникать так называемые вспышки озарения (инсайты), столь характерные для гениев.

Эпилептоиды порождают таланты. Здесь надо заметить, что талант, то есть природные способности человека, раскрывается в процессе приобретения навыков и опыта и во многом определяется не только уровнем природной одаренности, но и степенью затрачиваемых на его развитие усилий. Только мощное сопротивление, не позволяющее бессознательным импульсам помешать упорному и целенаправленному продвижению к поставленной цели и слабое вытеснение, дающее возможность накопить навыки в необходимом количестве, способны помочь таланту раскрыться. А этими качествами (сильное сопротивление и слабое вытеснение) обладают именно эпилептоиды.

Сбалансированные личности порождают мудрецов. Во многом это результат кропотливой работы над собой, в ходе которой достигается абсолютная гармония между бессознательным и сознанием. Мудрецы прекрасно чувствуют себя как в бессознательной сфере, так и в рамках сознания, ибо сами решают, где им находиться: в чудном периоде детства с его чистым и наивным восприятием мира или во взрослом мире сознательных актов. И только из сбалансированной личности может получиться мудрец, то есть совершенный человек, достигший высшей точки душевного развития, не только способный осознать извечные истины, но и умеющий безопасно погрузиться в пропасть бессознательного и обрести там то, что для обычного человека недостижимо.

Люди этого типа встречаются крайне редко. Это тот идеал, к которому должно стремиться и психотимическим гениям и эпилептоидным талантам. Мудрецами не рождаются. Ими становятся. И происходит это либо по воле Божьей, как в случае чудесного превращения яростного гонителя христиан Савла в последовательного проповедника Христова ученика, Павла, либо в результате упорной работы по самосовершенствованию через аскезу, а это отшельничество, духовные практики...

Главное, что отличает мудрецов от других людей, это умение находиться над схваткой, способность воспринимать новое, знание вечных истин, интуитивное ощущение правды и лжи, всеобъемлющее принятие. Как правило, люди, обладающие этими качествами, не идут во власть, а если и оказываются-то ненадолго. На то они и мудрецы.

А еще мудрость предполагает победу личности над смертью. Только когда человек может рассматривать смерть как составную часть жизни, как дверь в новое состояние души, как обретение нового опыта, когда ежесекундное присутствие смерти он способен воспринимать естественный фактор, а не как помеху, только тогда этого человека поистине можно назвать мудрецом.

К сожалению, настоящих мудрецов в истории крайне мало. Но тем не менее они есть и особо почитаемые среди них – Лао-цзы, Конфуций, Ликург, Солон, Диоген, Эпикур, Франциск Ассизский, Сергей Радонежский, Ян Гус, Серафим Саровский, Альберт Эйнштейн, Махатма Ганди, Дэн Сяопин, папа Иоанн-Павел II.

За длительный период российской государственности во власти побывали и психотимики, и эпилептоиды, и сбалансированный личности. Были среди них и безусловные гении, и яркие таланты, и даже мудрецы. И здесь важно проследить закономерность связи личности и времени, понять, какой социально-психологический тип более других соответствовал переходу из одного цикла перемен в другой. То есть кто был у власти во время успешного перехода проекта из состояния хаоса в период «малого процветания», а из «малого процветания» в «великое единение», и кто способствовал, «успешному» обрушению проекта в очередной период хаоса.

Свое погружение в глубины отечественной истории мы совершим с помощью компаса общепринятой, так называемой научной хронологии и историографии. И не потому, что автор отрицает иную точку зрения, а лишь по той причине, что официальные взгляды потому и называются традиционными, что являются частью национальной традиции и составной частью коллективного бессознательного страны.

Проверить это весьма просто. Попросите друзей или близких продолжить имена, называя только первую их часть. Например, Ярослав – Иван – Петр – и т.д. Эксперимент, проведенный автором, дал ожидаемый результат. В большинстве случаев люди реагировали именно так, как их учили в школе: Ярослав – Мудрый, Иван – Грозный, Петр – Великий, Николай – Кровавый. А словосочетание «татаро-монгольское» обязательно заканчивали словом «иго» несмотря на то, что многие современные ученые считают, что никакого ига не было.

Но для нашего исследования это не имеет значения, потому как главное – определить, какой тип правителя в коллективном бессознательном народа связан со справедливостью и правдой и за кем народ пошел бы в наше время, а кому бы однозначно не поверил. При этом здесь важен не реальный образ, а представление о нем, закрепившееся в бессознательном, если даже это представление расходится с исторической правдой, которая, возможно, так никогда и не откроется.

Итак. Разложив циклы русской истории от 750 года до настоящего времени, мы получили следующую картину. Всего Россия пережила пять циклов, в том числе три полных (1, 3 и 4), один неполный (2) и один, пятый, – в развитии.

Обращает на себя внимание тот факт, что периоды подъемов и спадов в целом совпадают с той исторической картиной, которую нам рисуют как сторонники официальной, так и создатели новой хронологии. Автор еще раз подчеркивает, что цель данной книги не в установлении исторической правды. Важно другое: в народной душе сохраняется образ не реальной истории нашей страны, а передаваемое из поколения в поколение, представление о ней, из чего, собственно, и формируется знание того, когда было хорошо, а когда – плохо, когда

Русь была великим государством и кто это величие обеспечивал, а когда страна была слаба и кто из правителей был в этом повинен. Поэтому нас прежде всего интересует эта связка, так как только она может дать подсказку при выборе нового лидера России.



Кто он – грядущий Белый Царь? Активный и гениальный психотимик, полагающийся на интуицию и божественный промысел или талантливый и осторожный эпилептоид, выверяющий каждый шаг логикой четких и ясных прогнозов, основанных на объективных данных? А, может, это мудрец, не зависящий ни от своих, ни от чужих желаний, способный увидеть то, что предначертано на скрижалях завета, и остановив непрерывность циклического развития, установить царство гармонии, добра и справедливости? Это нам и предстоит узнать. Но сначала сделаем своеобразный экскурс в историю.